Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное Петровой Наталии Ивановны за 2019 год.

В отчетный период 2019 г. моя деятельность как депутата Совета депутатов осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Орехово-Борисово Северное и решениями Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное.
Основными формами моей деятельности в 2019 году являлись:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с жителями района;
- участие в работе совместных комиссий.
Одной из основных форм деятельности депутата Совета депутатов было и остается участие в работе Совета депутатов.
Так, в 2019 году состоялось 14 заседаний Совета депутатов, из них в 10, я принимала участие, на 4 отсутствовала по уважительной причине. На заседаниях Совета депутатов было принято 75 решений.
В 2019 году активно участвовала в работе постоянно действующих комиссий Совета депутатов, изучала документацию, принимала участие в подготовке проектов решений, встречалась с населением, вела прием граждан, взаимодействовала с различными учреждениями и службами, общественными организациями района для решения тех или иных вопросов жителей.
Активно участвовала в работе комиссии Совета депутатов:
- Комиссия по развитию муниципального округа, контролю за реализацией градостроительных планов, вопросам благоустройства и санитарного состояния на территории муниципального округа.
На заседаниях Совета рассматривались важные для муниципального округа вопросы. В том числе рассматривались вопросы по изменению схемы размещения нестационарных торговых объектов. Рассматривался сводный районный календарный план по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.
Решениями Совета депутатов за каждым депутатом закреплены конкретные территории и домовладения, в том числе и за мной. Я осуществляла контроль за ходом и качеством выполнения работ на дворовых территориях и в жилых домах, принимала участие в комиссиях, осуществляющих открытие работ и их приемку.
В рамах программы выполнялись следующие виды работ: замена систем ГВС, ХВС, ЦО и канализации, замена систем электроснабжения, кровельного покрытия, пожарного водопровода, мусоропроводов, ремонт подвального помещения.
Большое внимание уделяю работе с избирателями. Каждый житель района имел возможность лично пообщаться со мной не только во время приема по утвержденному графику, но и на улице при встрече, по телефону.
Участвовала в рассмотрении обращений жителей, поступивших в Совет депутатов.
Основные темы обращений:
- благоустройство дворовых территорий;
- капитальный ремонт жилых домов;
- установка ограждающих устройств;
- работа общественного транспорта.
На личном приеме ко мне поступило 16 обращений от жителей. По всем обращениям приняты меры или даны разъяснения.
Часть поступивших обращений рассматривалась совместно с моими коллегами. Мною была дана рекомендации, в какие инстанции необходимо обращаться.
В течение 2019 года совместно с депутатами принимала активное участие в различных мероприятиях, организованными управой района и аппаратом Совета депутатов муниципального округа, публичных слушаниях. встречах, проводимых главой управы с жителями района, праздничных и иных массовых мероприятиях, Координационных советах по взаимодействию органов государственной власти и местного самоуправления и т.д.
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