Отчет

о деятельности депутата Совета депутатов 

муниципального округа Орехово-Борисово Северное за 2019 год

Седовой Натальи Николаевны

Деятельность депутатов осуществлялась в соответствии с Уставом муниципального округа, решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов  в рамках Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 06.11.2002г. № 56 « Об организации местного самоуправления в городе Москве» и в соответствии с квартальными планами работы.  
За отчетный период состоялось  - 14 заседаний Совета депутатов. Всего было принято в 2019 году - 75 решений по вопросам, относящимся к компетенции органов местного самоуправления. 
Велась работа по совершенствованию правовых, организационных, финансово-экономических основ органов местного самоуправления муниципального округа, приведение местной нормативно-правовой базы в соответствие с изменениями, которые были внесены в федеральные законы и законы города Москвы. 

Мероприятия, включенные в План проведения дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района в 2019 году были полностью основаны на предложениях Совета депутатов с учетом мнений и пожеланий жителей муниципального округа. 

  Были приняты важные решения, касающиеся бюджета МО.
В рамках 39 закона были рассмотрены и согласованы ежеквартальные сводные календарные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, а программы по благоустройству и выборочному капитальному ремонту составлялись с учетом предложений жителей и депутатов.
Большое значение в 2019 году придавалось организации работы по информированию населения о задачах, ходе и итогах городских, окружных и районных программ, реализуемых в районе органами исполнительной власти и местного самоуправления.

В отчетном периоде ежемесячно, согласно утвержденному графику, велся прием населения. Встречи с жителями были в зале заседаний аппарата Совета депутатов МО Орехово-Борисово Северное и на основном рабочем месте.

В 2019 году было рассмотрено более 23 обращений граждан и организаций (письменных, на приеме населения, устных), по которым были приняты положительные решения или даны квалифицированные разъяснения. Встречаясь с жителями муниципального округа, я довожу информацию о работе органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения и переданных государственных полномочий, а также о работе Совета депутатов.
Важным звеном в деятельности в моей деятельности  является взаимодействие с общественными организациями района, направленное на реализацию законных прав граждан на осуществление местного самоуправления как непосредственно, так и через своих представителей в органах местного самоуправления, в целях защиты общих интересов и достижения общих целей. 
В дальнейшем буду стараться делать все возможное для укрепления и продолжения этого сотрудничества, которое будет способствовать росту уровня доверия населения к органам местного самоуправления, также хочу заверить, что буду делать все зависящее от меня, чтобы наш район становился чище, зеленее, безопаснее и комфортнее для проживания.

