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Уважаемые депутаты, уважаемые жители нашего района!

В соответствии с требованиями Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Закона города Москвы №56 «Об организации местного  самоуправления в городе Москве», Устава муниципального округа Орехово-Борисово Северное, другими нормативно-правовыми актами, в том числе в соответствии с квартальными планами и решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное представляю отчет о проделанной работе за 2021 год.
В отчетный период Советом Депутатов муниципального образования Орехово-Борисово Северное было проведено 11 заседаний. Я приняла участие в работе 2 заседаниях. На остальных заседаниях я отсутствовала по уважительной причине. На заседаниях было рассмотрено и проработано – 61 вопрос: заслушаны отчеты о результатах работы организаций, осуществляющих свою деятельность на территории района Орехово-Борисово Северное, согласованы адресные перечни работ по благоустройству территории и капитальному ремонту жилых домов и другие. Все решения принимались с учетом мнения жителей района.
В соответствии с Указом Мэра Москвы от 5 марта 2020 г. № 12-УМ «О введении режима повышенной готовности» и Методическими рекомендациями по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства личный прием граждан депутатами Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное был ограничен. Жители обращались ко мне по интересующим их вопросам по телефону и по электронной почте. Ни одно из обращений не осталось незамеченным. На некоторые из них были даны ответы в рамках действующих компетенций депутата, а вопросы, требующие разъяснений и доработки, были  направлены в соответствующие службы района.
По обращению жителя муниципального округа Орехово-Борисово Северное оказана помощь по сбору средств на операцию ребенку. Также оказывается информационная поддержка по данному вопросу.
В 2021 году было рассмотрено 3 письменных обращения граждан, по которым были приняты положительные решения или даны квалифицированные разъяснения. Общаясь с жителями муниципального округа, я пытаюсь  подсказать жителям верную юридическую формулу решения проблемы, направить нужный запрос, обратить внимание на ту или иную ситуацию коллег из исполнительной власти, добиться решения проблемы, держать это решение на контроле.
Совместно с управой района были проведены поздравления с Днем Победы жителей района - ветеранов Великой Отечественной войны по месту жительства, организованы встречи с представителями районного совета 
ветеранов войны и труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, отделения Московской городской общественной организации участников обороны и жителей блокадного Ленинграда, общественной организации бывших несовершеннолетних узников фашизма и узников – инвалидов города Москвы.
Советом Депутатов я была избрана в Комиссию по противодействию коррупции МО Орехово-Борисово Северное.
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