Отчет
Сысоевой Л.А.-депутата Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное перед избирателями.
	Сысоева Л.А.-депутат (на непостоянной основе) муниципального округа Орехово-Борисово Северное на период 2017-2022 гг. по одномандатному избирательному округу №1.
	Деятельность Л.А. Сысоевой, как депутата муниципального округа Орехово-Борисово Северное, осуществляется в соответствии с Уставом муниципального округа, решениями принятыми на заседаниях Совета депутатов в рамках Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 06 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и в соответствии с квартальными планами работы.
	В отчетном периоде моя работа была направлена на улучшение экологической обстановки, на безопасное и более комфортное проживание граждан не только в моем избирательном округе, но и в районе в целом.
	Основными формами деятельности Л.А.Сысоевой являются:
-участие в заседаниях Совета депутатов;
-работа с избирателями;
-взаимодействие с государственными организациями района Орехово-Борисово Северное;
-участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах. Решением Совета депутатов каждый депутат закреплен за конкретным объектом по открытию, закрытию работ текущего и капитального ремонта многоквартирных домов. Совместно с членами комиссии депутаты подписывают соответствующие акты;
- участие в разработке проектов правовых актов муниципального образования, принимаемых муниципальным Собранием;
- участие в организации и проведении местных референдумов, публичных слушаний, собраний, конференций и опросов граждан;
-участие в организации территориального общественного самоуправления.
	В 2021 году приняла участие в  11 заседаниях Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное, на 4 публичных слушаниях. На заседаниях были заслушаны отчеты руководителей организаций района и главы управы района, обсуждались вопросы по жилищно-коммунальному хозяйству, по градостроительству нашего района, 

по бюджетной политике. Согласовывались ежеквартальные сводные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, адреса размещения нестационарных торговых объектов на территории района. Утвержден адресный перечень территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий, перечень дворовых территорий для проведения работ по озеленению.
	Прием жителей в 2021 году проводится в соответствии с утвержденным графиком решением Совета депутатов. Информация о приеме жителей опубликована на официальном сайте муниципального округа Орехово-Борисово Северное  и на информационных стендах, расположенных в районе. Прием населения проводится не только в приемные дни, часть жителей приходит на прием в удобное для них время. В течение всего периода на электронную почту поступали письменные обращения, при личной встрече и по телефону поступали устные обращения жителей. Ни одно из обращений не осталось незамеченным.  Что касается конкретной тематики приемов, то жителей района, волнует, прежде всего, вопросы, относящиеся  к социальному блоку.  Получение социальных льгот, улучшение жилищных условий, работа общественного транспорта, доступная среда. Увеличилось число вопросов, связанных с медициной, благоустройством района, капитальным ремонтом жилых домов.  Регулярно поднимаются вопросы правовой защиты. Всего в мой адрес поступило 23 обращения. Все обращения рассмотрены и проработаны, заявителям даны устные и письменные ответы. 
	Считаю важным, что депутаты участвуют в приемке работ по благоустройству района, в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах.	
	 В 2021 году с моим непосредственным участием были реализованы проекты по благоустройству дворовых территорий района, расположенных по адресу: ул. Шипиловская дом 4, Ореховый бульвар дом 5 корп.2. 
	Наш район заметно меняется, становится комфортней. Появились современные детские и спортивные площадки, зоны отдыха, в зимний период работают ледовые катки, ремонтируются подъезды, проводятся капитальные ремонты жилых домов.
	Задачи, которые стоят перед районом Сысоева Л.А. решает в тесном взаимодействии не только с жителями района, но и местными органами власти и государственными учреждениями района совместно с Управой района, ГКУ ИС района «Орехово-Борисово Северное» и ГБУ города Москвы «Жилищник района Орехово-Борисово Северное».
	
[bookmark: _GoBack]В своей деятельности в качестве депутата руководствуюсь только интересами жителей района.
Подводя итоги отчетного периода, хочу выразить благодарность жителям за поддержку, коллегам-депутатам  за дружную, слаженную  работу на благо жителей района и пожелать,  чтобы 2022 год принес всем нам  много добрых, счастливых, радостных событий, но главное – чтобы все были здоровы! 

  	 
