Отчет
о деятельности депутата Совета депутатов
муниципального округа Орехово-Борисово Северное за 2021 год
Вольской Анны Львовны

Я, Вольская Анна Львовна являюсь депутатом Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе. На протяжении всего периода времени я представляла и поддерживала интересы жителей района в различных органах и учреждениях. Моя деятельность осуществлялась в соответствии с Федеральным законодательством и Законами города Москвы, Уставом муниципального округа. 
Решением Совета депутатов моя кандидатура была избрана членом двух комиссий:
- членом Комиссии Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное по развитию муниципального округа Орехово-Борисово Северное;
- членом Комиссии Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное по противодействию коррупции муниципального округа Орехово-Борисово Северное.
	Основными  формами деятельности являются:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе комиссий;
- работа с избирателями;
- взаимодействие с государственными организациями района Орехово-Борисово Северное.
          В течение года я ежемесячно проводила приемы населения района, во время которых знакомила жителей с особенностями работы социальных и медицинских служб, но и рассказывала им о перспективах развития района, отвечала на волновавшие жителей вопросы.
         Районные задачи стараюсь решать в тесном взаимодействии не только с жителями района, но и местными органами власти и государственными учреждениями района – совместно с управой района, ГКУ ИС района «Орехово-Борисово Северное» и ГБУ города Москвы «Жилищник района Орехово-Борисово Северное». 
За время исполнения своих полномочий принимала участие во встречах с населением при обсуждении проектов по благоустройству территории района.
За отчетный период обратилось 11 жителей района по различным вопросам: работа общественного транспорта в свете изменений их маршрутов, благоустройство дворовых территорий, доступная среда, учитывая потребности любого человека независимо от пола, возраста и физических возможностей,  охрана здоровья человека,  организация парковочных мест, организация льготных программ в музеях и театрах города. На поставленные вопросы даны разъяснения и исчерпывающие ответы.

Приняла участие в 7 заседаниях Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное, на которых было рассмотрено и принято - 61 решение по вопросам, относящимся к компетенции органов местного самоуправления.
Активно принимала участие в обсуждении вопросов в рамках Постановления Правительства Москвы № 428-ПП «О Порядке установки ограждений на придомовых территориях в городе Москве». Работала в комиссиях по приемке работ по благоустройству придомовых территорий, детских и спортивных площадок, расположенных на территории избирательного округа. Осуществляла контроль за выполнением работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах:
Шипиловская ул., дом 42/30
Ул. Генерала Белова,  дом 25
Каширское ш., дом 104
Домодедовская ул, дом 7, корп.2
Каширское ш., дом 102, корп.1
Каширское ш., дом 90, корп.1
Ореховый бул., дом 21, корп. 1
Каширское ш., дом 98, корп.1
Шипиловская ул., дом 34, корп.2
       Ежегодно принимала участие в акции "Собери ребенка в школу.
       Четвёртый год реализуется инициатива -  Новогодняя благотворительная акция  "Сладкий подарок ребенку-инвалиду".
Все обращения граждан, адресованные за отчетный период были отработаны.
[bookmark: _GoBack]Совместно с управой района были проведены поздравления с Днем Победы жителей района - ветеранов Великой Отечественной войны по месту жительства, организованы встречи с представителями районного совета ветеранов войны и труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, отделения Московской городской общественной организации участников обороны и жителей блокадного Ленинграда, общественной организации бывших несовершеннолетних узников фашизма и узников – инвалидов города Москвы.
Исполняя полномочия депутата, считаю своей главной задачей – представление и отстаивание интересов, а также улучшение качества жизни жителей района ОБС. Именно этим и руководствуюсь в своей работе.
	Заканчивая свой отчет по итогам 2021 года, хочу выразить благодарность за совместную и плодотворную работу депутатам Совета депутатов, Управе района, активистам общественных организаций и жителям района.
