ОТЧЁТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 2019 году
депутата Совета депутатов муниципального 
округа Орехово-Борисово Северное
Дмитриевой Наталии Николаевне

Уважаемые избиратели!

В 2019 году я, как депутат Совета депутатов принимала участие в заседаниях Совета депутатов, работала в постоянных комиссиях Совета
депутатов, рабочих группах, вела прием жителей, и участвовал в публичных
слушаниях.
Работала в двух постоянно действую комиссиях Совета депутатов: 
- комиссия по развитию муниципального округа Орехово-Борисово Северное;
- комиссия СД МО Орехово-Борисово Северное по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством РФ о противодействию коррупции.
В 2019 году мною было проведено 12 заседаний. Принято 75 решений Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное. Наиболее значимыми были вопросы: о контроле исполнения бюджета в 2019
году, о проекте бюджета муниципального округа Орехово-Борисово Северное на 2020 год, программа  развития муниципального округа Орехово-Борисово Северное на 2020 год, о софинансировании расходов по изданию бюллетеня «Московский муниципальный вестник», рассматривали заключение Контрольно-счетной палаты по результатам внешней проверки исполнения бюджета.
На заседаниях Совета депутатов были рассмотрены вопросы касающиеся торговых объектов муниципального округа Орехово-Борисово Северное например такие как размещения нестационарных торговых объектов, размещении сезонных летних кафе.
В части исполнения переданных государственных полномочий я принимала участие:
- в заслушивании отчета главы управы района о результатах деятельности управы района; 
- в заслушивании информации руководителя многофункционального центра предоставления государственных услуг, обслуживающего население соответствующего муниципального округа, о работе учреждения;
- в заслушивании информации руководителя амбулаторно-поликлинических учреждений, обслуживающих население соответствующего муниципального округа, о работе учреждения;
- в заслушивании информации руководителя ГБУ «Жилищник района
Орехово-Борисово Северное» о работе учреждения;
- в рассмотрении направления средств стимулирования управы района
на реализацию мероприятий по благоустройству дворовых территорий;
- в закреплении депутатов Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.
- в рассмотрении плана дополнительных мероприятий по социально экономическому развитию района;
- в рассмотрении сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;
- в формировании и утверждении плана дополнительных мероприятий по  социально-экономическому развитию района.
Так как я являюсь членом комиссии Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции. Принимала участие в обсуждении проекта Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Орехово-Борисово Северное и (или) предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования. 
	В соответствии с антикоррупционным законодательством Российской Федерации мною представлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год. 
Важной для себя, считаю работу непосредственно в избирательном округе с избирателями. В течение года принимала участие в встречах с жителями муниципального округа. По наказу жителей выносила на заседаниях Совета депутатов предложения и замечания жителей района. Каждый 2-ой четверг месяца с 17:00 до 19:00, по адресу: ГБОУ города Москвы "Школа № 937 им. Героя РФ А.В.Перова", ул.Маршала Захарова, дом 25, корп. 2 веду прием жителей муниципального округа Орехово-Борисово Северное.
Жители выбирают депутатов в надежде на то, что мы не будем равнодушными к тому, что происходит в районе и к потребностям своих избирателей. Я всегда открыта и доступна для своих избирателей и буду стараться и дальше отстаивать ваши интересы. 
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