Отчет
депутата Совета депутатов муниципального округа
Орехово-Борисово Северное в городе Москве Конновой Е.Л.
о проделанной работе за 2019 год 
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В соответствии с требованиями Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Закона города Москвы №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Устава муниципального округа Орехово-Борисово Северное, представляю отчет о проделанной работе за 2019 год.
За время своей деятельности в статусе депутата Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное созыва 2017-2022 принимала участие в 13 заседаниях (в отчетном 2019 году Советом депутатов было проведено 14 заседаний). Участвовала в подготовке и вынесении на рассмотрение проектов решений Совета депутатов и поправок к ним. Все проекты вынесенных за 2019 год в количестве 75 решений были приняты Советом депутатов.
Оправдывая оказанное мне жителями доверие при избрании меня депутатом Совета депутатов, для осуществления депутатской деятельности в рамках своих полномочий я всегда ориентировалась и буду продолжать ориентироваться исключительно на защиту интересов жителей, а также на создание благоприятных условий для проживания людей в нашем уютном и зеленом районе.
Исполняя полномочия депутата, являюсь членом постоянной комиссии при Совете депутатов по социально-экономическому развитию района Орехово-Борисово Северное города Москвы. Так же председателем комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Орехово-Борисово Северное и бюджетно-финансовой комиссии. За истекший период было проведено 8 заседаний. Принимала участие во всех (100%).
 Принимала участие в работе комиссии, осуществляющей открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы. Комиссией были подписаны все акты выполненных работ.
Моя работа и работа всего депутатского корпуса муниципального округа района Орехово-Борисово Северное является открытой, информация доступной для всех жителей района и города. На официальном сайте муниципального округа печатаются решения заседаний, а также отчеты о работе всех депутатов. 
За отчетный период на собраниях Совета депутатов были рассмотрены и приняты такие решения, как: 
- согласование направления средств стимулирования управы района Орехово-Борисово Северное города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории района Орехово-Борисово Северное в 2019 году;
- согласование плана работы депутатов Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное на 2019 год (поквартально);
- согласование внесения изменений в график приема населения депутатами Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное;
- принятие отчета главы управы о результатах деятельности управы района Орехово-Борисово Северное города Москвы в 2018 году;
- согласование изменений и дополнений в Устав муниципального округа Орехово-Борисово Северное;
- согласование изменений в план дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Орехово-Борисово Северное города Москвы на 2019 год;
- согласование сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства на 2019 год (поквартально);
- принятие отчета главы муниципального округа Орехово-Борисово Северное за 2018 год;
- принятие отчета руководителя аппарата Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное за 2018 год;
- внесение изменений в решение Совета депутатов «О бюджете муниципального округа Орехово-Борисово Северное на 2019 год»;
- согласование сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства на 2019 год (поквартально);
- согласование изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории района Орехово-Борисово Северное, в части включения в схему размещения нестационарных торговых объектов;
- согласование внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории района Орехово-Борисово Северное;
- утверждение плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Орехово-Борисово Северное города Москвы на 2019 год за счет средств тендерного снижения;
- согласование адресного перечня объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки в муниципальном округе Орехово-Борисово Северное в 2019 году;
- согласование проекта схемы размещения сезонного кафе;
- согласование установки ограждающих устройств на придомовой территории многоквартирного дома в муниципальном округе Орехово-Борисово Северное;
- согласование размещения нестационарных некапитальных торговых объектов в районе;
- принятие официальных символов (герба и флага) муниципального округа Орехово-Борисово Северное города Москвы. Утверждение Положения о гербе муниципального округа Орехово-Борисово Северное города Москвы и Положения о флаге муниципального округа Орехово-Борисово Северное города Москвы.
- утверждение Программы социально-экономического развития муниципального округа Орехово-Борисово Северное на 2020 год;
- принятие бюджета муниципального округа Орехово-Борисово Северное на 2020 год;
- утверждение структуры аппарата Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное;
- согласование плана работы Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное на 1-й квартал 2020 года.

Прием жителей района осуществлялся лично, ежемесячно, согласно утвержденного графика решением Совета депутатов. За отчетный период поступило более 15 обращений, как в устной, так и в письменной форме.
Основная масса обращений касалась вопросов благоустройства дворовых территорий и спортивных площадок, установки подъемных платформ для инвалидов в подъездах жилых многоквартирных домов и допуска к использованию уже установленным платформам, ремонту асфальтобетонного покрытия, оплаты жилищно-коммунальных услуг, устройства пешеходного тротуара возле жилого дома, работы управляющих компаний, работы сотрудников органов исполнительной власти района. Жителям района были даны устные консультации и письменные ответы.  Рассмотрение обращений граждан   осуществлялось  в четком соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05 2006 года «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации». На личный прием приходят в основном жители пенсионного возраста, либо обращаются по телефону, а более молодые интернет-пользователи стали предпочитать обращаться в электронном виде. 
Ко мне как к депутату, в течение 2019 года, были обращения по следующим вопросам:
- установки подъемной платформы для инвалидов в подъезде многоквартирного дома по Борисовскому проезд, д. 34;
- ликвидации канализационного запаха из оврага, расположенного по адресу: Каширское шоссе, д. 86 корп. 2;
- ликвидации канализационного запаха из коллектора в Зоне отдыха «Борисовские пруды» возле теннисных площадок (ближайшее строение – ул. Маршала Захарова, д. 12 корп. 3);
- предоставления доступа для матери ребенка-инвалида (колясочника) к использованию уже установленной подъемной платформы для инвалидов в подъезде многоквартирного дома по адресу: улица Маршала Захарова, д. 11; 
- ремонту асфальтового покрытия по адресу: ул. Шипиловская, д. 9 корп. 2;
- регламента освещения стадиона по адресу: ул. Шипиловская, д. 17;
- предоставления льгот по оплате ЖКУ, телефонной связи инвалиду II группы, имеющей звание «ветеран труда»;
-   устройства пешеходного тротуара с восточной стороны дома по адресу: Каширское шоссе, д. 94 корп. 3.
	Все поступившие заявления и поставленные вопросы были направлены в организации по принадлежности. Большая часть вопросов решена положительно. По одному обращению направлен депутатский запрос на предоставление информации.
 
Положительно пока не решен вопрос по устройству пешеходного тротуара с восточной стороны дома по адресу: Каширское шоссе, д. 94 корп. 3. Мною был повторно направлен запрос с просьбой о положительном решении. 
По вопросу регламента освещения стадиона по адресу: ул. Шипиловская, д. 17, управой района были даны разъяснения о подключении опор наружного освещения к городскому освещению и работе в штатном режиме.
Остальные вопросы решены положительно. На каждое обращение заявителям, в соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ, были предоставлены ответы в установленные сроки. Также заявители информировались о направлении их заявлений в организации по принадлежности в соответствии с Законом.

В своей деятельности тесно взаимодействую с управой района, муниципалитетом, ОСЗН района, УВД, учреждениями здравоохранения, образования, культуры и спорта, а также различными общественными и иными организациями.

 
Контакты:
Телефон: 8(495)391-22-33
Личный приём: 1-й четверг каждого месяца с 16.00 до 18.00
по адресу: ул. Шипиловская, д. 36 корп. 2 (10 подъезд)





