ОТЧЁТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 2020 году
депутата Совета депутатов муниципального 
округа Орехово-Борисово Северное
Дмитриевой Наталии Николаевне

Уважаемые избиратели!

В 2020 году я, как депутат Совета депутатов принимала участие взаседаниях Совета депутатов, работала в постоянных комиссиях Советадепутатов, рабочих группах, вела прием жителей, и участвовал в публичных слушаниях.
Работала в двух постоянно действую комиссиях Совета депутатов:
- комиссия по развитию муниципального округа Орехово-Борисово Северное;
- комиссия СД МО Орехово-Борисово Северное по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством РФ опротиводействию коррупции.
В 2020 году было проведено 10 заседаний. Принято 64 решения Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное. Наиболее значимыми были вопросы: о контроле исполнения бюджета в 2020 году, о проекте бюджета муниципального округа Орехово-Борисово Северное на 2021  год, программа  развития муниципального округа Орехово-Борисово Северное на 2021 год,  о софинансировании  расходов по изданию бюллетеня «Московский муниципальный вестник», рассмотрение заключения Контрольно-счетной палаты по результатам внешней проверки исполнения бюджета, многие другие важные вопросы района.
На заседаниях Совета депутатов были рассмотрены вопросы касающиеся торговых объектов муниципального округа Орехово-Борисово Северноенапример такие как размещения нестационарных торговых объектов, размещении сезонных летних кафе.
В части исполнения переданных государственных полномочий япринимала участие:
- в заслушивании отчета главы управы района о результатах деятельностиуправы района; 
- в заслушивании информации руководителя многофункционального центра предоставления государственных услуг, обслуживающего население соответствующего муниципального округа, о работе учреждения;
- в заслушивании информации руководителя амбулаторно-поликлинических учреждений, обслуживающих население соответствующегомуниципального округа, о работе учреждения;
- в заслушивании информации руководителя ГБУ «Жилищник района
Орехово-Борисово Северное» о работе учреждения;
- в рассмотрении направления средств стимулирования управы района
на реализацию мероприятий по благоустройству дворовых территорий;
- в закреплении депутатов Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.
- в рассмотрении плана дополнительных мероприятий по социальноэкономическому развитию района;
- в рассмотрении сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;
- в формировании и утверждении плана дополнительных мероприятий посоциально-экономическому развитию района.
	В соответствии с антикоррупционным законодательством Российской Федерации мною представлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.
Важной для себя, считаю работу непосредственно в избирательном округе с избирателями. В течение года принимала участие во встречах с жителями муниципального округа. По наказу жителей выносила на заседаниях Совета депутатов предложения и замечания жителей района.
В соответствии с Указом Мэра Москвы от 5 марта 2020 г. № 12-УМ «О введении режима повышенной готовности» и Методическими рекомендациями по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства личный прием граждан депутатами Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное был ограничен. 
К сожалению, официальный прием из-за пандемии возможен только в дистанционном формате. Это не очень удобно для жителей, поэтому часто приходится, поговорив с ними по телефону, выезжать на место.        
Письма, жалобы и сообщения, которые поступают ко мне на личном приеме, на почту, через социальные сети или мобильную линию, всегда касаются большого спектра. Кто-то сообщает о проблеме конкретного двора, дома, подъезда, кого-то волнует тема экологии или работы правоохранительных органов, кто-то задает личный вопрос о своей ситуации или о ситуации близких родственников. Кому-то достаточно просто направить мне обращение, а кому-то важно попасть на личный прием. В целом, не так важна форма, как результат.
В 2020 году было рассмотрено 18 письменных обращений граждан. В силу специфики полномочий муниципального депутата, решение вопросов жителей невозможно без составления соответствующих писем в ответственные органы. За период 2020 мной в различные организации и инстанции были направлены письма, озвучивающие просьбы жителей. Всего было подготовлено и направлено 12 писем, 16 просьб реализовано согласно обращениям.
[bookmark: _GoBack]Прежде всего, хочу поблагодарить активных жителей, которые помогали мне увидеть проблемы нашего района, найти пути решения этих проблем и провести работу по устранению недостатков и улучшению среды жизни в районе. Жители выбирают депутатов в надежде на то, что мы не будем равнодушными к тому, что происходит в районе и к потребностям своих избирателей. Я всегда открыта и доступна для своих избирателей и буду стараться и дальше отстаивать ваши интересы. 
С уважением Депутат Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово СеверноеНаталия Николаевна Дмитриева.
