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	Уважаемые избиратели!
Я, Долгашова Галина Георгиевнаявляюсь депутатом Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе.На протяжении этого периода времени я представляла и поддерживала интересы жителей района в различных органах и учреждениях. Моя деятельность осуществлялась в соответствии с Федеральным законодательством и Законами города Москвы, Уставом муниципального округа.
	Решением Совета депутатов моя кандидатура была избрана заместителем председателя Совета депутатов и членом двух комиссий:
	- комиссии по развитию муниципального образования,
	- комиссии СД МО Орехово-Борисово Северное по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством РФ о противодействии коррупции.
	Деятельность Совета депутатов основывается на принципах открытости и гласности свободного обсуждения и совместного решения вопросов. Основные свои полномочия депутаты Совета депутатов осуществляют на заседаниях.
Заседанияпроводятся в соответствии с регламентом Совета депутатов.
	За отчетный период состоялось 10 заседаний Совета депутатов, в 7 приняла участие. Провела 2 заседания в период отсутствия Председателя Совета депутатов. 
	Спектр вопросов рассматриваемых на заседаниях Совета депутатов достаточно широк:
- принятие решений, связанных с созданием комфортных и благоприятных условий для проживания на территории района,
- утверждение регламента реализации отдельных полномочий в сфере организации и проведения капитального ремонта, 
- принятие и внесение дополнений в Устав МО,
- согласование проекта местного бюджета, контроль за его исполнением,
- принятие планов и программ развития МО, утверждение отчетов об их исполнении,
- заслушивание ежегодных отчетов главы муниципального округа о результатах его деятельности, отчет о деятельности главы Управы района, отчеты руководителей организаций и учреждений района,
- согласование сводного районного ежеквартального плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства и др.
В отчетный период Советом депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное было принято 64 решения.
В соответствии с Указом Мэра Москвы от 5 марта 2020 г. № 12-УМ «О введении режима повышенной готовности» и Методическими рекомендациями по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства личный прием граждан депутатами Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное был ограничен. 
Жители обращались ко мне по интересующим их вопросам по телефону и по электронной почте. Ни одно из обращений не осталось незамеченным. На некоторые из них были даны ответы в рамках действующих компетенций депутата, а вопросы, требующие разъяснений и доработки, были  направлены в соответствующие службы района.
Письма, жалобы и сообщения, которые поступают ко мне на почту, через социальные сети или мобильную линию, всегда касаются большого спектра. Кто-то сообщает о проблеме конкретного двора, дома, подъезда, кого-то волнует тема экологии или работы правоохранительных органов, кто-то задает личный вопрос о своей ситуации или о ситуации близких родственников. Кому-то достаточно просто направить мне обращение, а кому-то важно попасть на личный прием. В целом, не так важна форма, как результат.
В 2020 году было рассмотрено ___ письменных обращений граждан, по которым были приняты положительные решения или даны квалифицированные разъяснения. Общаясь с жителями муниципального округа, я пытаюсь  подсказать жителям верную юридическую формулу решения проблемы, направить нужный запрос, обратить внимание на ту или иную ситуацию коллег из исполнительной власти, добиться решения проблемы, держать это решение на контроле.
Считаю важным, что депутаты участвуют в приемке работ по благоустройству работ. Наш район заметно меняется. Появились красивые детские и спортивные площадки, благоустроенные дорожки, зоны отдыха, ремонтируются подъезды. Депутаты получили возможность контролировать работы по благоустройству территории, ремонту домов, лифтов и другие работы, которые проводятся в муниципальном округе.
	За отчетный период обратилось 6 жителей района по различным вопросам: благоустройство дворовых территорий,  улучшение качества освещенности дворов и улиц района, организация парковочных мест, перспективы развития района. На поставленные вопросы даны разъяснения и исчерпывающие ответы.
	Также я участвовала в разрешении вопросов по обращению жителей, поступивших в Совет депутатов.
	Совмещая деятельность депутата с должностью директора ГБУК г. Москвы "Территориальная клубная система "Орехово" активно информировала жителей района о проводимых местных культурно-досуговых онлайн - мероприятиях, с целью привлечения жителей к онлайн - программам, к онлайн - занятиям в творческих коллективах. И самое главное, чтобы они стали не пассивными зрителями, не просто сторонними наблюдателями, а активными участниками процесса обновления культуры города.
	За отчетный период провела для жителей района 56 очно и 250 культурно-досуговых онлайн - мероприятий для разных возрастных категорий, среди них: концертные программы посвященные Дню Победы, Дню города Москвы, Международному дню Молодежи, Международному Дню инвалидов, квесты, лекции по истории искусств и другие.
	Активно включена в реализацию проекта Мэра Москвы С.С. Собянина "Московское долголетие". Для жителей района предоставлена возможность участия в проекте по восьми направлениям: танцы, пение, творчество, рисование, театр, гимнастика, краеведение, история искусств.  Сформировано 8групп которые посещают более пятисот человек. 
	Исполняя полномочия депутата, считаю своей главной задачей – представление и отстаивание интересов, а также улучшение качества жизни жителей района ОБС. Именно этим и руководствуюсь в своей работе.
	Заканчивая свой отчет по итогам 2020 года, хочу выразить благодарность за совместную и плодотворную работу депутатам Совета депутатов, Управе района, активистам общественных организаций и жителям района.
	
