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Основные формы моей деятельности в 2020 году:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с избирателями;
- участие в работе совместных комиссий.
Одной из основных форм деятельности депутата Совета депутатов было и остается участие в работе Совета депутатов.
Так, в 2020 году проведено 10 заседаний Совета депутатов, на которых было рассмотрено 64 вопроса. Приняла участие на 9 заседаниях.
Состою в комиссии   по развитию муниципального округа. Активно принимала участие в работе комиссии по взаимодействию с общественными организациями, развитию общественного самоуправления, вопросам культуры, образования, спорта, информированию населения о деятельности органов местного самоуправления и организации выборных мероприятий на территории муниципального округа. 
Решениями Совета депутатов за каждым депутатом закреплены конкретные территории и домовладения, в том числе и за мной. Я осуществляла контроль за ходом и качеством выполнения работ на дворовых территориях и в жилых домах, принимала участие в комиссиях, осуществляющих открытие работ и их приемку.
В 2020 году проведено 6личных приемов граждан района в дистанционном режиме. В связи с распространением короновирусной инфекции, личный прием населения  перешел в онлайн-формат. Основные вопросыжителей:
- содержание и благоустройство дворовых территорий;
- содержание и капитальный ремонт жилых домов, коммунальные услуги;
 -социальная помощь во время пандемии;
Приём для жителей нашего района и личное участие в жизни избирательного округа является важным направлением моей работы. Общение с жителями дает возможность быть в курсе вопросов, которые волнуют жителей, чтобы оказать посильную помощь.
В течение 2020 года совместно с депутатами принимала активное участие в различных мероприятиях, организованными управой района Орехово-Борисово Северное; публичных слушаниях;онлайн-встречахс жителями района; праздничных и иных массовых мероприятиях.
	Готова продолжить дальнейшую работу по повышению уровня жизни жителей муниципального округа, привлечению наших избирателей к участию в решении жизненно важных вопросов.
