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Уважаемые депутаты, уважаемые жители нашего округа!

Моя деятельность, как депутата, в отчетный период осуществлялась в соответствии с Уставом муниципального округа, в рамках Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 06.11.2002г. №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», другими нормативно-правовыми актами, в том числе в соответствии с квартальными планами и решениями, принятых на заседаниях Совета депутатов.

В отчетный период Советом Депутатов муниципального образования Орехово-Борисово Северное было проведено 10 заседаний. Я принял участие в работе 7 заседаниях.На остальных заседаниях я отсутствовал по уважительной причине. На заседаниях было рассмотрено и проработано - 64 вопроса. 

Советом Депутатов я был избран в Комиссию СД МО Орехово-Борисово Северное по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством РФ о противодействии коррупции. Работал в этом направление.
О качестве работы Комиссии в формате вышеуказанного контроля и ответственности лиц, подконтрольных Комиссии говорит тот факт, что вопросов, касающихся компетенции данной Комиссии, и требующих вынесения их на обсуждение в заседаниях Советов Депутатов в отчетный период не поступало.

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Указом Мэра Москвы от 5 марта 2020 г. № 12-УМ «О введении режима повышенной готовности» и Методическими рекомендациями по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства личный прием граждан депутатами Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное был ограничен. За отчетный период мне поступило 7обращений в письменной и в устной форме. По результатам этих обращений.Считаю формат взаимодействия с жителями ключевой частью своей депутатской работы.Хочу поблагодарить активных жителей, которые помогали мне увидеть проблемы района.
Несмотря на достаточно ограниченные полномочия районных депутатов, вижу свою миссию в том, чтобы, вникнув в проблему жителей, наметить и подсказать наиболее короткий и эффективный путь ее решения. При необходимости, организовываю взаимосвязь с соответствующими должностными лицами, которые реально могут помочь или объясняю бесперспективность притязаний граждан на социальные права, которыми, по тем или иным причинам, граждане пользоваться не имеют законных оснований и, опираясь на законодательную базу, стараюсь предложить альтернативные решение проблемы.

Считаю важным, что депутаты участвуют в приемке работ по благоустройству района. Заметно, как существенно меняется наш район в лучшую сторону. Появились красивые детские площадки, благоустраиваются придомовые территории, во дворах и в местах массового общественного досуга устанавливаются современные спортивные комплексы. В этом есть и заслуга депутатов, которые согласно закону №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» реально влияют на события, происходящие в нашем районе.

В 2021 году главной задачей считаю активное участие депутатов в рассмотрении вопросов, касающихся улучшения качества жизни жителей нашего района, вопросов контроля за благоустройством дворов и капитального ремонта многоквартирных домов с учетом предложений жителей и депутатов.


С Уважением,
Депутат Совета Депутатов                                    Кулямин А. П.
МО "Орехово-Борисово Северное"

