Отчет депутата Совета депутатов муниципального 
Округа Орехово-Борисово Северное 
Сысоевой Людмилы Анатольевны за 2024 год

Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное осуществляется  в соответствии с Уставом муниципального округа Орехово-Борисово Северное, решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов  в рамках Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 06.11.2002г. № 56 « Об организации местного самоуправления в городе Москве» и в соответствии с квартальными планами работы. 
За отчетный период состоялось  - 13 заседаний Совета депутатов, в 12 приняла участие, отсутствовала по уважительной причине. Было принято - 63 решения по вопросам, относящимся к компетенции органов местного самоуправления. 
Спектр вопросов рассматриваемых на заседаниях Совета депутатов достаточно широк:
- принятие решений, связанных с созданием комфортных и благоприятных условий для проживания на территории района,
- утверждение регламента реализации отдельных полномочий в сфере организации и проведения капитального ремонта, 
- принятие и внесение дополнений в Регламент МО и Устав МО,
- согласование проекта местного бюджета, контроль за его исполнением,
- принятие планов и программ развития МО, утверждение отчетов об их исполнении,
- согласование сводного районного ежеквартального плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства и др.
Основные формы моей деятельности в 2024 году:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- заслушивание ежегодных отчетов главы муниципального округа о результатах его деятельности, отчет о деятельности Главы Управы района, отчеты руководителей организаций и учреждений района по итогам прошедшего года;
- работа с избирателями.
Принимала участие в работе комиссии, осуществляющей открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы. Комиссией были подписаны все акты выполненных работ.
В 2024 году принимал участие:
- в работе комиссии по открытию и приемке работ по разработке проектно-сметной документации на выполнение работ по замене лифтового оборудования в многоквартирных домах, 
- в работе комиссии по открытию и приемке работ по разработке проектно-сметной документации по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов,
- в работе комиссии по приемке работ по замене лифта.


Моя работа и работа всего депутатского корпуса муниципального округа района Орехово-Борисово Северное является открытой, информация доступной для всех жителей района и города. На официальном сайте муниципального округа печатаются решения заседаний, а также отчеты о работе всех депутатов. 
Решениями Совета депутатов за каждым депутатом закреплены конкретные территории и домовладения, в том числе и за мной. Я осуществляла контроль за ходом и качеством выполнения работ на дворовых территориях и в жилых домах, принимала участие в комиссиях, осуществляющих открытие работ и их приемку.
Исполняя полномочия депутата, являюсь членом постоянной комиссии при Совете депутатов по развитию МО Орехово-Борисово Северное. Так же председателем Бюджетно-финансовая комиссия муниципального округа Орехово-Борисово Северное. 
Мною осуществлялся ежемесячный прием граждан 1-ый вторник месяца с 16.30 до 18.30, ГБОУ г. Москвы «Школа № 878» (по адресу: г. Москва, Шипиловский проезд, дом 37, корпус 2) .
Оправдывая оказанное мне жителями доверие при избрании меня депутатом Совета депутатов, для осуществления депутатской деятельности в рамках своих полномочий я всегда ориентировалась, и буду продолжать ориентироваться исключительно на защиту интересов жителей, а также на создание благоприятных условий для проживания людей в нашем уютном и зеленом районе.
Было рассмотрено более 9 обращений граждан и организаций (письменных, на приеме населения, устных), по которым были приняты положительные решения или даны квалифицированные разъяснения. Встречаясь с жителями муниципального округа, я довожу информацию о работе органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения и переданных государственных полномочий, а также о работе Совета депутатов.
За отчетный период в 2024 года совместно с другими депутатами района принимала активное участие в различных мероприятиях, организованными управой района Орехово-Борисово Северное, Советом депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное, встречах с жителями района, праздничных и иных массовых мероприятиях. 
В течение 2024 года я совместно с депутатами принимала активное участие в различных мероприятиях, организованных как Советом депутатов, так и органами исполнительной власти. 
Участвовала:
- в поздравлении ветеранов ВОВ на дому с Новым годом, Днем Победы
- во встрече с жителями блокадного Ленинграда
- в праздновании Дня семьи, любви и верности 
[bookmark: _GoBack]- во встрече с общественными советниками главы управы, активом района, советом ветеранов. 
Готова продолжить дальнейшую работу по повышению уровня жизни жителей муниципального округа, привлечению наших избирателей к участию в решении жизненно важных вопросов. 
Приоритетными направлениями деятельности Совета депутатов в 2025 году считаю обеспечить прозрачность деятельности органов местного самоуправления путем информирования, активизировать работу Совета депутатов в части реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полном чиями города Москвы».
Спасибо за внимание.

