Отчет
о деятельности депутата Совета депутатов 
района Орехово-Борисово Северное
Долгашовой Галины Георгиевны за 2024 год
	                                        
Уважаемые избиратели!
Я, Долгашова Галина Георгиевна являюсь депутатом Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе. На протяжении этого периода времени я представляла и поддерживала интересы жителей района в различных органах и учреждениях. Моя деятельность осуществлялась в соответствии с Федеральным законодательством и Законами города Москвы, Уставом муниципального округа. 
	Деятельность Совета депутатов основывается на принципах открытости и гласности свободного обсуждения и совместного решения вопросов. Основные свои полномочия депутаты Совета депутатов осуществляют на заседаниях. 
За отчетный период состоялось 13 заседаний Совета депутатов, в 11 приняла участие. 
	Спектр вопросов рассматриваемых на заседаниях Совета депутатов достаточно широк:
- принятие решений, связанных с созданием комфортных и благоприятных условий для проживания на территории района;
- утверждение регламента реализации отдельных полномочий в сфере организации и проведения капитального ремонта;
- принятие и внесение дополнений в Устав МО и Регламент МО;
- согласование проекта местного бюджета, контроль за его исполнением;
- принятие планов и программ развития МО, утверждение отчетов об их исполнении;
- заслушивание ежегодных отчетов главы муниципального округа о результатах его деятельности, отчет о деятельности главы Управы района, отчеты руководителей организаций и учреждений района;
- согласование сводного районного ежеквартального плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства и др.
В отчетный период Советом депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное было принято 63 решения.
	Большое внимание я уделяла работе с избирателями. Каждый житель района имел возможность лично пообщаться со мной не только во время приема по утвержденному графику, но и обратиться по телефону в удобное для него время.
Мною осуществлялся ежемесячный прием граждан - второй понедельник месяца по адресу: ул. Шипиловская, д. 36, к. 2 в Совете депутатов МО ОБС с 17.00-19.00.
В 2024 году было рассмотрено 7 обращений граждан, по которым были приняты положительные решения или даны квалифицированные разъяснения. Общаясь с жителями муниципального округа, я пытаюсь  подсказать жителям верную юридическую формулу решения проблемы, направить нужный запрос, обратить внимание на ту или иную ситуацию коллег из исполнительной власти, добиться решения проблемы, держать это решение на контроле.
Жители обращались ко мне по интересующим их вопросам по телефону и по электронной почте. Ни одно из обращений не осталось незамеченным. На некоторые из них были даны ответы в рамках действующих компетенций депутата, а вопросы, требующие разъяснений и доработки, были  направлены в соответствующие службы района.

[bookmark: _GoBack]Письма, жалобы и сообщения, которые поступают ко мне на почту, через социальные сети или мобильную линию, всегда требуют внимательно подхода и тщательной проработки. Кого-то волнует проблема конкретного двора, дома, подъезда, экология, работа правоохранительных органов, кто-то задает вопросы личного характера или о жизненных ситуациях касающихся близких родственников. Кому-то достаточно просто направить мне обращение, а кому-то важно попасть на личный прием. В целом, не так важна форма, как результат.
	Считаю важным, что депутаты участвуют в приемке работ по благоустройству района. Район Орехово-Борисово Северное заметно меняется. Появились красивые детские и спортивные площадки, благоустроенные дорожки, зоны отдыха, ремонтируются подъезды. Депутаты получили возможность контролировать не только работы по благоустройству территории, но и  ремонту домов, лифтов и другие работы, которые проводятся в муниципальном округе. Полномочия депутатов расширены благодаря Московскому закону № 39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы", благодаря которому у депутатов появилась реальная возможность влиять на события, происходящие в нашем муниципальном округе.
	Считаю очень важным использовать свободное время жителей района для удовлетворения их интересов путем проведения различных видов мероприятий, направленных на развитие их духовного, интеллектуального и культурного потенциала. Находясь в постоянном поиске новых методов и технологий в организации досуга, в первую очередь ставила задачу сохранения и развития социальной активности граждан, организацию поиска разнообразных форм досуга, а также создание полноценных условий для творческой самореализации личности. 
В течение 2024 года я совместно с депутатами принимала активное участие в различных мероприятиях, организованных как Советом депутатов, так и органами исполнительной власти. 
Участвовала:
- в поздравлении ветеранов ВОВ на дому с Новым годом, Днем Победы
- во встрече с жителями блокадного Ленинграда
- в праздновании Дня семьи, любви и верности 
- во встрече с общественными советниками главы управы, активом района, советом ветеранов. 
	Исполняя полномочия депутата, считаю своей главной задачей – представление и отстаивание интересов, а также улучшение качества жизни жителей района ОБС. Именно этим и руководствуюсь в своей работе.
	Заканчивая свой отчет по итогам 2024 года, хочу выразить благодарность за совместную и плодотворную работу депутатам Совета депутатов, Управе района, активистам общественных организаций и жителям района.
	Спасибо за внимание.
	
