Отчет
о деятельности депутата Совета депутатов 
муниципального округа
Орехово-Борисово Северное
Лапланш Елены Львовны за 2024 год

Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное осуществляется  в соответствии с Уставом муниципального округа Орехово-Борисово Северное, решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов  в рамках Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 06.11.2002г. № 56 « Об организации местного самоуправления в городе Москве» и в соответствии с квартальными планами работы. 
За отчетный 2024 год  состоялось  - 13 заседаний Совета депутатов, в 9 приняла участие. Было принято - 63 решения по вопросам, относящимся к компетенции органов местного самоуправления. 
	Спектр вопросов рассматриваемых на заседаниях Совета депутатов достаточно широк:
- принятие решений, связанных с созданием комфортных и благоприятных условий для проживания на территории района,
- утверждение регламента реализации отдельных полномочий в сфере организации и проведения капитального ремонта, 
- принятие и внесение дополнений в Регламент МО,
- согласование проекта местного бюджета, контроль за его исполнением,
- принятие планов и программ развития МО, утверждение отчетов об их исполнении,
- согласование сводного районного ежеквартального плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства и др.
Велась работа по совершенствованию правовых, организационных, финансово-экономических основ органов местного самоуправления муниципального округа, приведение местной нормативно-правовой базы в соответствие с изменениями, которые были внесены в федеральные законы и законы города Москвы. 
Большое значение придавалось организации работы по информированию населения о задачах, ходе и итогах городских, окружных и районных программ, реализуемых в районе органами исполнительной власти и местного самоуправления, расширению информационного пространства, расширению источников информирования населения, в том числе с использованием ресурсов информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
В отчетном периоде ежемесячно, согласно утвержденному графику, велся прием населения. Встречи с жителями были и на рабочем месте, и на дворовых территориях, в образовательных и других учреждениях муниципального округа, на праздничных, детских и спортивных площадках.
Состою в комиссиях: Бюджетно-финансовая комиссия,   Комиссия по развитию МО Орехово-Борисово Северное.  




Советом депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное была избрана заместителем Председателя Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное.
Большое внимание я уделяла работе с избирателями. Каждый житель района имел возможность лично пообщаться со мной не только во время приема по утвержденному графику, но и обратиться по телефону в удобное для него время.
	Мною осуществлялся ежемесячный прием граждан в последнюю среду месяца с 16.00 до 18.00, Детская музыкальная школа им. В.Я. Шебалина (по адресу: г. Москва, Борисовский проезд, дом 12, корпус 2) .
	Считаю важным, что депутаты участвуют в приемке работ по благоустройству работ. Наш район заметно меняется. Появились красивые детские и спортивные площадки, благоустроенные дорожки, зоны отдыха, ремонтируются подъезды. Депутаты получили возможность контролировать работы по благоустройству территории, ремонту домов, лифтов и другие работы, которые проводятся в муниципальном округе.
[bookmark: _GoBack]Исполняя полномочия депутата, считаю своей главной задачей – представление и отстаивание интересов, а также улучшение качества жизни жителей района ОБС. Именно этим и руководствуюсь в своей работе. Приоритетными направлениями деятельности Совета депутатов в 2025 году считаю обеспечить прозрачность деятельности органов местного самоуправления путем информирования, активизировать работу Совета депутатов в части реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полном чиями города Москвы».
Спасибо за внимание.

