Отчет

о деятельности депутата Совета депутатов 

муниципального округа Орехово-Борисово Северное за 2018 год

Конновой Елены Львовны

В соответствии с требованиями Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Закона города Москвы №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Устава муниципального округа Орехово-Борисово Северное, представляю отчет о проделанной работе за 2018 год.
За время своей деятельности в статусе депутата Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное созыва 2017-2022принимала участие в 13 заседаниях (в отчетном 2018 году Советом депутатов было проведено 14 заседаний). Участвовала в подготовке и вынесении на рассмотрение проектов решений Совета депутатов и поправок к ним. Все проекты вынесенных за 2018 год в количестве 107решений были одобрены Советом депутатов.
Оправдывая оказанное мне жителями доверие при избрании меня депутатом Совета депутатов, для осуществления депутатской деятельности в рамках своих полномочий я всегда ориентировалась и буду продолжать ориентироваться исключительно на защиту интересов жителей, а также на создание благоприятных условий для проживания людей в нашем уютном и зеленом районе.
Исполняя полномочия депутата, являюсь членом постоянной комиссии при Совете депутатов по социально-экономическому развитию района Орехово-Борисово Северное города Москвы.Так же председателем комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Орехово-Борисово Северное и бюджетно-финансовой комиссии.За истекший период было проведено 8 заседаний.Принимала участие во всех (100%).
 Принимала участие в работе комиссии, осуществляющей открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы. Комиссией подписаны акты выполненных работ по двум адресам района Орехово-Борисово Северное:
- ул. Домодедовская, д.5;
- ул. М. Захарова, д.20, корп. 3.
Моя работа и работа всего депутатского корпуса муниципального округа района Орехово-Борисово Северное является открытой, информация доступной для всех жителей района и города. На официальном сайте муниципального округа печатаются решения заседаний, а так же отчеты о работе всех депутатов. 
За отчетный период на собраниях Совета депутатов были рассмотрены и приняты такие решения как:

- утверждение Комплексной программы проведения мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации в муниципальном округе Орехово-Борисово Северное в 2018 году;
- согласование проекта адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по установке опор наружного освещенияв 2018 году в районеОрехово-Борисово Северное;
- утверждение Положения и состав Комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Орехово-Борисово Северное;
- утверждение плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Орехово-Борисово Северное города Москвы на 2018 год;
- согласование адресного перечня объектов компенсационного озеленения 3-й категории на территории жилой застройки в муниципальном округе Орехово-Борисово Северное в 2018 году;

- согласование сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства на 2018 год (поквартально);

- согласование проекта схемы размещения сезонного (летнего) кафе при стационарном предприятии общественного питания, расположенного по адресу: Борисовский проезд, д. 46А;

- внесение изменений и дополнений в Устав муниципального округа Орехово-Борисово Северное;

- внесение изменений в решение Совета депутатов «О бюджете муниципального округа Орехово-Борисово Северное на 2018 год»;
- согласование проекта схемы размещения ярмарки выходного дня по адресу: Шипиловский проезд, вл. 39 (напротив);

-согласование проекта схемы размещения нестационарного торгового объекта лоток «овощи-фрукты» при стационарном торговом объекте ИП Ляхова Л.К., по адресу: ул. Маршала Захарова, дом 12, корп.2;

- согласование проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории района Орехово-Борисово Северное, в части включения в схему размещения нестационарных торговых объектов;

- согласованиеустановки ограждающих устройств на придомовой территории многоквартирного дома в муниципальном округе Орехово-Борисово Северное;

- утверждение Порядка обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Орехово-Борисово Северное;

- согласование проекта схемы размещения ярмарки выходного дня на 2019 год по адресу:Домодедовская улица, вл. 12;

- утверждение плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Орехово-Борисово Северное Москвы на 2019 год;

- согласованиеустановки ограждающего устройства (шлагбаума)на придомовой территории многоквартирных домовв муниципальном округе Орехово-Борисово Северное по адресам: Ореховый бульвар, дом 25 и Шипиловская улица, дом 6, корпус 3;
- согласование проекта изменения размещения нестационарных объектов по адресу: Шипиловский проезд, владение 39 (торговый автомат со специализацией «Молоко, молочная продукция»).
- рассмотрение проекта внесения изменения в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории транспортно-пересадочного узла «Домодедовская»;

- рассмотрение проекта планировки территории транспортно-пересадочного узла «Домодедовская»;

- утверждение плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Орехово-Борисово Северное города Москвы на 2018 год.

Прием жителей района осуществлялся лично, ежемесячно, согласно утвержденного графика решением Совета депутатов. За отчетный период поступило более 15 обращений, как в устной, так и в письменной форме.

Основная масса обращений касалась вопросов благоустройства дворовых территорий, капитального ремонта жилых домов, работы управляющих компаний, работы сотрудников органов исполнительной власти района. Жителям района были даны устные консультации и письменные ответы.  Рассмотрение обращений граждан   осуществлялось  в четком соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05 2006 года «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации». На личный прием приходят в основном жители пенсионного возраста, а более молодые, интернет-пользователи стали предпочитать обращаться либо по телефону, либо в электронном виде. 
Ко мне как к депутату, в течение 2018 года, были обращения по следующим вопросам:
- по содержанию хоккейной площадки, находящейся между домами 98, 100 и 102 по Каширскому шоссе;

- ликвидации мусорных бункеров-накопителей по адресу: Каширское шоссе, д.90 корп. 1;

- раздельного сбора мусора в районе;

- ремонту асфальтового покрытия по адресу: ул. Шипиловская, д. 13;

- выплаты страхового возмещения при наступлении страхового случая по договору со страховой компанией;
- содержания зеленых насаждений по адресу: ул. Шипиловская, д. 9 и удаления аварийного дерева;

- обустройства резинового покрытия на спортивной детской площадке по адресу: ул. Шипиловская, д. 14;

- содействие в выполнении косметического ремонта квартиры по улице Шипиловская, д. 15;

- о взятии на контроль семьи с двумя несовершеннолетними детьми в органах опеки.

Все поступившие заявления и поставленные вопросы направлены в организации по принадлежности. Большая часть вопросов решена положительно. По трем обращениям направлены депутатские запросы на предоставление информации. Ответ на депутатский запрос не был получен только из страховой компании. Остальные вопросы решены положительно. На каждое обращение заявителям, в соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ, были предоставлены ответы в установленные сроки. Также заявители информировались о направлении их заявлений в организации по принадлежности в соответствии с Законом.
В своей деятельности тесно взаимодействую с управой района, муниципалитетом, ОСЗН района, УВД, учреждениями здравоохранения, образования, культуры и спорта, окружным телевизионным Центром, а также различными общественными и иными организациями.
 

Контакты:

Телефон: 8(495)391-22-33
Личный приём: 1-й четверг каждого месяцас 16.00 до 18.00

по адресу: ул. Шипиловская, д. 36 корп. 2 (10 подъезд)
