Отчет

о деятельности депутата Совета депутатов 
муниципального округа Орехово-Борисово Северное за 2018 год
Сысоевой Людмилы Анатольевны


Деятельность Сысоевой Л.А., как депутата муниципального округа Орехово-Борисово Северное, осуществляется в соответствии с Уставом муниципального округа,решениями принятыми на заседаниях Совета депутатов в рамках Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Закона города Москвы от 06 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и в соответствии с квартальными планами работы.

Основными формами деятельности Л.А.Сысоевой являются:

-участие в заседаниях Совета депутатов;

-работа с избирателями;

-взаимодействие с государственными организациями района Орехово-Борисово Северное.


В 2018 году Людмила Анатольевна приняла участие в 12 заседаниях Совета депутатов, на которых было рассмотрено и принято более 100 решения по вопросам, относящимся к компетенции органов местного самоуправления. Активно принимает участие в вопросах в рамках Постановления Правительства Москвы №428-ПП «О порядке установки ограждений при домовых территории в городе Москве».
Участвует в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, расположенных на территории избирательного округа было подписано- 9 актов, учувствовала в проекте «Миллион деревьев».

В рамках осуществления полномочий депутата, Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное, Сысоева Л.А. проводит активную работу  по благоустройству дворовых территорий района.
В организации, которую возглавляет Л.А.Сысоева, активно реализуется городской проект «Активное долголетие».

Задачи, которые стоят перед районом Сысоева Л.А. решает в тесном взаимодействии не только с жителями района, но и местными органами власти и государственными учреждениями района совместно с Управой района, ГКУ ИС района «Орехово-Борисово Северное» и ГБУ города Москвы «Жилищник района Орехово-Борисово Северное».

За время исполнения своих полномочий Л.А. Сысоева:

- посетила обучающий семинар, организованный Советом муниципальных образований города Москвы, по организации деятельности комиссий по открытию и приемке работ по текущему и капремонту многоквартирных домов;

- приняла участие во встречах с Мэром города Москвы по вопросам расширения полномочий органов местного самоуправления;

В течение года Людмила Анатольевна посетила значимые мероприятия, организованные органами местной власти для местных жителей:

-мероприятия, посвящённые празднованию Великой Победы;

-ежегодные мероприятия ко Дню города;

-спортивные мероприятия.
