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«О подведении итогов оперативно-служебной деятельности Отдела за   12-ть месяцев 2019 года»

(отчет подполковника полиции Митюхина С.И., начальника Отдела МВД России по району Орехово-Борисово Северное   г. Москвы,  перед депутатами Муниципального собрания района 18 февраля 2020 г.)

Уважаемые депутаты Муниципального собрания!

В отчетном периоде работа Отдела МВД России по району Орехово-Борисово  Северное г. Москвы строилась в строгом соответствии с требованиями Президента и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти и управления г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности. 

Основные усилия были направлены:
-  на проведение мероприятий, направленных на предупреждение и раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, мошенничеств, преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, кражи из квартир граждан, карманных краж;

- на повышение эффективности борьбы с коррупцией;

- на обеспечение комплексного противодействия экстремизму, организованной преступности, в том числе сформированной по этническому принципу, осуществлению мошеннических действий;

- на предупреждение фактов укрытия заявлений (сообщений) о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях от регистрации и учета, укрепление законности при расследовании уголовных дел, повышение эффективности и качества предварительного следствия и дознания;

- на совершенствование сил и средств органов внутренних дел по охране общественного порядка, усиление профилактики преступлений и правонарушений, повышение результативности работы по пресечению незаконной миграции; 

- на повышение качества и доступности государственных услуг, предоставляемых ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное            г. Москвы;

- на укрепление служебной дисциплины и законности, развитие системы подготовки и повышения квалификации кадров для органов внутренних дел, отвечающей современным требованиям. 

По итогам 12-ти месяцев 2019 года отмечается снижение регистрации общего количества преступлений на 19,8% (208 в абсолютных цифрах),  за счёт значительного уменьшения  количества  совершенных тяжких и особо тяжких преступлений на 28,6% (96 в абсолютных цифрах), преступлений средней тяжести на 26,4%   (73 в абсолютных цифрах) и снижения зарегистрированных преступлений небольшой тяжести на 8,9% (39 в абсолютных цифрах). 
Так, согласно статистическим данным, за 12-ть месяцев 2019 года  всего зарегистрировано  841 преступление, из них 48 особо тяжких преступлений, 192 тяжких, 204 преступления средней тяжести и 397 небольшой тяжести.

Более половины, а именно 51,8%, всех преступных деяний составили хищения чужого имущества, совершенные путем краж – 436. При этом  7 связаны с незаконным проникновением в квартиру, 23 карманных кражи, 15 краж транспортных средств, в том числе 15 - кражи автомобилей. Краж, связанных с посягательством на имущество из автотранспорта зарегистрировано не было. Отмечено снижение регистрации преступлений, связанных с тайным хищением имущества, в общем, на  7,6 %                              (-36 преступлений). Также снизилась регистрация по таким видам краж, как квартирные кражи на 41,7% (-5 преступлений), хищение транспортных средств, в том числе автомобилей, на 54,5% и 50% соответственно (-18 и -15 преступлений). По  карманным кражам динамика регистрации по сравнению с аналогичным периодом 2018 года отсутствует. Зарегистрировано 96 краж денежных средств граждан с банковских электронных счетов (+39 или 68,4%,). 

По-прежнему значительное количество от числа совершенных в истекшем периоде 2019 года преступлений, а именно 14,0%, составляют мошенничества общеуголовной направленности. Однако произошло существенное снижение количества зарегистрированных преступлений данного вида (-34,6% или -63 преступлений).
Количество зарегистрированных грабежей   (45 преступлений) снизилось на 5 преступлений или на 10%,  количество разбойных нападений (8) сохранилось на уровне АППГ, в тоже время на 2 преступления (+50%) возросло количество неправомерных завладений транспортными средствами, вымогательств – на 7 преступлений (+100%), поджогов - на 2 преступления (+200%). 
  На 33,3% произошел рост преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью (с 6 до 8), количество зарегистрированных убийств (4) возросло на 100%, на территории района в анализируемом периоде зарегистрировано 2 факта изнасилования (+100%).
За истекший период зарегистрировано 1 преступление, связанное с организацией либо содержанием притонов для потребления наркотиков             (-66,7%). 

В анализируемом периоде 2019 года выявлено 51 преступление, связанное    с незаконным оборотом наркотиков. Количество преступлений данной категории снизилось на  63,3%, в том числе 43 (-64,5%) – связанные с их сбытом. При этом все преступления данного вида выявлены ОМВД.
Неотъемлемым элементом современной преступности является незаконный оборот оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств. На территории района совершено 1 преступление, связанное   с незаконным оборотом оружия, количество преступлений данной категории снизилось на 85,7%. Фактов хищения оружия на территории района в 2019 году не зарегистрировано. 

За 12-ть месяцев 2019 года на 11,1%  снизилось количество преступлений, совершенных в общественных местах, на улицах - на 28,9%, Однако на 17,5% возросло количество преступлений, совершенных иногородними либо иностранными гражданами, на 50%  - количество преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Вместе со снижением общего количества зарегистрированных преступлений за отчетный период  2019 года на 4% снизилось количество уголовных дел, направленных в суд с 300 до 288, из которых по 144 (-11,7%) предварительное следствие обязательно, по 144   (+5,1%) – предварительное следствие не обязательно. 

По сравнению с аналогичным периодом 2018 года,  ухудшилась динамика по направлению в суд уголовных дел по всем категориям преступлений, за исключением  преступлений средней тяжести. Так, в течение 12-ти месяцев 2019 года в суд направлено 100 уголовных дел по тяжким и особо тяжким составам   (-9,9%), из них особо тяжких – 25 (-3,8%), тяжких - 75  (-11,8%), направлено в суд 80 уголовных дел по преступлениям средней тяжести (+15,9%)) и 108 – по преступлениям небольшой тяжести (-10%). 
Раскрываемость преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года возросла на 2,1%  и составила 30,3%. Незначительно снизилась раскрываемость по тяжким и особо тяжким преступлениям (-0,2%), в том числе по тяжким преступлениям на 3,3%  и на 1,2 % по преступлениям небольшой тяжести. В то же время раскрываемость по особо тяжким преступлениям возросла и составила 59,5% (+19,5%), по преступлениям средней тяжести 35,4% (+11%).
Рассматривая раскрываемость по видам преступлений, можно отметить, что общее значение раскрываемости по кражам возросло на 3,2% и составило 20,6%.  На 19,6% произошел рост раскрываемости по кражам транспортных средств (с 12,5% до 32,1%), в том числе по кражам автомобилей – на 25,5% и составила 34,6%. Однако   на 14,8% снизилась раскрываемость краж из квартир граждан (12,5%). За истекший период 2019 года зарегистрировано 96 краж, совершенных с банковского счета либо в отношении электронных денежных средств, раскрываемость по данному виду преступлений составила 14% (за истекший период 2018 года раскрываемость по данному виду преступлений отсутствовала).

Раскрываемость грабежей составила 83,7% (+19,9%), раскрываемость разбойных нападений - 100,0% (+10%). Раскрываемость мошенничеств общеуголовной направленности возросла на 4,3% и составила  12,5%.

Наблюдается рост числа раскрытых преступлений, связанных с  незаконным оборотом оружия, за истекший период 2019 года окончено производством 2 уголовных дела (+1), раскрываемость составила 66,7%.

По преступлениям связанным с незаконным оборотом наркотических средств и СДВ раскрываемость в целом возросла на 10,2% (46,6%), в том числе по выявленным ОМВД – на 14,2% (47,3%), по связанным со сбытом наркотических средств и СДВ  - раскрываемость возросла на 18,8% (36,7%), а по выявленным ОМВД сбытам возросла на 20,2% (38,3%).

Одним из направлений, которому уделяется пристальное внимание, является борьба с незаконной миграцией. Однако за истекший период направлено в суд 4 уголовных дела данной категории (ст.ст.322.1-322.3 УК РФ), раскрываемость снизилась до 75,0% (-25%). 

Наблюдается снижение раскрываемости на 10% по преступлениям, предусмотренным ст. 327 УК РФ, раскрываемость составила 40%. 
Анализируя деятельность Отдела МВД России по району Орехово-Борисово Северное  г. Москвы в соответствии с требованиями приказа МВД России от 31 декабря 2013 года № 1040 следует отметить, что не на должном уровне остается работа по таким направлениям, как раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений против личности (в 2019 году остались нераскрытыми 2 преступления, предусмотренные ст. 111 УК РФ), совершение преступлений лицами, состоящими под административным надзором (в истекшем году указанной категорией граждан совершено 3 преступления), несовершеннолетними (за 12 месяцев 2019 года несовершеннолетними совершено 6 преступлений), количество тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных на бытовой почве (в 2019 году совершено 1 преступление данной категории), по преступлениям превентивного характера (в истекшем периоде предварительно расследовано 20 уголовных дел), также в истекшем году не направлено в суд преступлений, совершенных организованными группами, преступными сообществами.
В истекшем году сотрудники Отдела принимали участие по охране общественного порядка и общественной безопасности в 5 религиозных мероприятиях, 10 культурно-массовых и в 1 мероприятии государственной значимости, а именно выборы депутатов Московской городской думы (сентябрь 2019 года). В мероприятиях принимало участие порядка 80% аттестованного состава Отдела. В период подготовки и проведения указанных мероприятий никаких противоправных действий и чрезвычайных ситуаций на территории района допущено не было.
Учитывая вышеизложенное и, в соответствии с методикой оценки деятельности органов внутренних дел за 12 месяцев 2019 года Отдел МВД России по району Орехово-Борисово Северное  г. Москвы по результатам работы согласно ранжиру оценивается «положительно» (3 место среди подразделений УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве), согласно рейтингу оценивается «положительно» (4 место среди подразделений УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве). Согласно экспертной оценке Отдел МВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы оценивается «удовлетворительно» и занимает 5 место среди подразделений УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве. Согласно ранжиру ГУ МВД России по г. Москве Отдел МВД России по району Орехово-Борисово Северное  г. Москвы занимает 20 место по городу. В то же время  в соответствии с требованиями приказа МВД России от 31 декабря 2013 года № 1040, деятельность Отдела МВД России по району Орехово-Борисово Северное  г. Москвы по итогам 12-ти месяцев  2019 года оценивается «отрицательно» (75 рейтинговое место по ГУ МВД России по г. Москве, средневзвешенная оценка Отдела – 60,61, ГУ МВД России по   г. Москве – 61,34).
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