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«Об итогах работы подразделений Отдела МВД России по району  Орехово-Борисово Северное г. Москвы за  2022 год и задачах на 2023 год» 

(отчет начальника Отдела МВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы подполковника полиции Митюхина Сергея Игоревича перед депутатами Муниципального собрания района Орехово-Борисово Северное          г. Москвы  21 февраля 2023 г.)
Уважаемые депутаты Муниципального собрания!

В отчетном периоде работа Отдела МВД России по району Орехово-Борисово  Северное г. Москвы строилась в строгом соответствии с требованиями Президента и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти и управления г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности. 

По итогам 12-ти месяцев 2022 года отмечается значительное снижение регистрации общего количества преступлений (822 в абсолютных цифрах, -172, -17,3%),  за счёт снижения  количества  совершенных тяжких и особо тяжких преступлений на 23,9% (302 в абсолютных цифрах, -95), в том числе особо тяжких на 27,3% (72, -27), тяжких на 22,8% (230, -68), а также преступлений средней тяжести на 32,9% (110, -54) и на 5,3% - количество зарегистрированных преступлений небольшой тяжести (410 в абсолютных цифрах, -23).

Около половины, а именно 40,63%, всех преступных деяний составили хищения чужого имущества, совершенные путем краж – 334 (-87, -20,7%). При этом  6 (+5) связаны с незаконным проникновением в квартиру, 18 карманных краж (-2), 5 краж транспортного средства (-4), краж автомобилей – 5 (-3), 90  дистанционных краж (-25). Зарегистрирована 1 кража из автотранспорта (+1). 

По-прежнему значительное количество от числа совершенных в истекшем периоде 2022 года преступлений, а именно 22,14%, составляют мошенничества общеуголовной направленности, несмотря на их снижение (182, -116, -38,9%).

Количество зарегистрированных грабежей увеличилось на 53,8% (20, +7), на 50% - вымогательств  (6, +2), количество разбойных нападений (4) и поджогов (1) стабильно, следует отметить, что в истекшем периоде не зарегистрировано фактов неправомерных завладений транспортными средствами. 

  На территории района в анализируемом периоде зарегистрирован 5 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (+66,7%), 7 – причинение вреда здоровью средней тяжести (+1, +16,7%), убийств – 1 (-1, -50%),  фактов изнасилования – 1 (-1, -50%).

За истекший период зарегистрировано 2 преступления, связанных с организацией либо содержанием притонов для потребления наркотиков             (+1, +100%). 

В анализируемом периоде 2022 года выявлено 83 преступления, связанных    с незаконным оборотом наркотиков. Количество преступлений данной категории снизилось на  24,5%, в том числе 71 (-17, -19,3%) – связанных с их сбытом. При этом 81 и 70 преступлений указанных видов (соответственно) выявлены ОМВД.
Неотъемлемым элементом современной преступности является незаконный оборот оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств. На территории района за 12 месяцев 2022 года зарегистрировано       5 подобный фактов (стабильно). 

За 12 месяцев 2022 года на 28,2%  снизилось количество преступлений, совершенных в общественных местах, на улицах –на 24,6%,  на 13%  снизилось количество преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних. Снизилась регистрация преступлений, совершенных несовершеннолетними (2,    -6, -75%) и иногородними либо иностранными гражданами    (87, -14,  -13,9%).

К основным факторам, влияющим на рост преступности в целом можно отнести значительную миграцию населения, как из других регионов Российской Федерации (в основном Чечня, Ингушетия, Дагестан),  так и из близлежащего зарубежья, в большей степени из стран Средней Азии, бывших республик СССР (Таджикистан, Узбекистан, Киргизия).

Несмотря на снижение общего количества зарегистрированных преступлений за отчетный период  2022 года на 29,1% возросло количество уголовных дел, направленных в суд (с 313 до 404), из которых по 182 (+30%) предварительное следствие обязательно, по 222 (+28,3%) – предварительное следствие не обязательно. 

По сравнению с аналогичным периодом 2021 года снизилась динамика по направлению в суд уголовных дел по особо тяжким преступлениям (25,               -41,9%), по преступлениям средней тяжести (35, -34%), в то же самое время произошел значительный рост направления в суд тяжких преступлений (137, +136,2%) и преступлений небольшой тяжести (207, +30,2%).  
Раскрываемость преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года возросла на 11,8%  и составила 46,7%. Снизилась раскрываемость по особо тяжким преступлениям (41,7%, -7,7%). В то же время раскрываемость тяжким преступлениям возросла на 20,9% (46,8%), по преступлениям средней тяжести – на 4,4% (34,7%), по преступлениям небольшой тяжести – на 11,8% (50,4%).
Рассматривая раскрываемость по видам преступлений, можно отметить, что общее значение раскрываемости по кражам снизилось на 2,7% и составило 23,1%.  В то же время на 8% произошел рост раскрываемости по дистанционным кражам (18%), по карманным кражам – на 18% (21,4%). Однако снизилась на 60% раскрываемость квартирных краж (40%, из 6 совершенных указанного вида преступлений 4 раскрыты и в настоящее время находятся в производстве сотрудников следственного отдела) и на 13,3% краж транспортных средств (20%), в том числе краж автомобилей на 5% (20%).

Раскрываемость грабежей составила 93,3% (-6,7%), раскрываемость разбойных нападений – 100% (стабильно). Раскрываемость мошенничеств общеуголовной направленности возросла на 30,1% и составила  39,8%.

По преступлениям связанным с незаконным оборотом наркотических средств и СДВ раскрываемость в целом снизилась на 11,4% (45,2%), в том числе по выявленным по преступлениям связанным со сбытом наркотических средств и СДВ на 9,2% (35%),  похожая динамика по указанного вида преступлениям, выявленным ОМВД.

На 8,3% возросла раскрываемость преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия и боеприпасов (75%).

Одним из направлений, которому уделяется пристальное внимание, является борьба с незаконной миграцией. За истекший период выявлено 104 (+50, +92,6%) преступления, предусмотренных  ст.ст.322.1-322.3 УК РФ,  направлено в суд 114 (+77, +208,1%) уголовных дел данной категории, раскрываемость составила 100%  (+2,6%). 
Особое внимание в истекшем году уделялось профилактике преступлений и правонарушений среди лиц, состоящих на профилактических учетах Отдела.
Всего на различных учетах Отдела состоит 157 человек, из них под административным надзором состоит 25 лиц, дебоширов – 17, алкоголиков – 9, лиц, употребляющих наркотические вещества без назначения врача – 2, лиц, допускающих нарушение ОП при проведении культурно-массовых и спортивных мероприятий – 2, лиц, допускающих нарушения ОП при проведении общественно-политических мероприятий – 23, ФПН – 20, условно осужденных – 59 человек. 

В истекшем периоде 2022 года преступления лицами, находящимися под административным надзором, не совершались.

На профилактическом учете ОДН состоит 26 неблагополучных семей (-20) и 24 несовершеннолетних (-20), из них 12 подростков за употребление спиртных напитков, 3 подростка за употребление наркотических средств,            1 группа несовершеннолетних с негативной направленностью. В КДНиЗП ЮАО г. Москвы направлено 348 материалов (+195). За различные правонарушения в ОМВД доставлен 171 (+9) несовершеннолетний. Помещено в медучреждения    г. Москвы 46 несовершеннолетних (-6), в ЦВСНП ГУ МВД России по г. Москве – 5 (-3). В истекшем периоде 2022 года на территории района несовершеннолетними совершено 2 преступления, данные несовершеннолетние не являются  жителями района. 
Всего за истекший период 2022 года составлено 4457 административных протоколов (+113), из них 3805 рассмотрено руководством Отдела, 420 – судебными органами. За нарушение антиалкогольного законодательства составлено 1606 (+368) административных протоколов, мелкое хулиганство – 1573 (-471), нарушение миграционных правил – 603 (+231). Если рассматривать работу служб в части профилактики административных правонарушений, то сотрудниками ОУУП составлено 1597 (+178) административных материалов, ОР ППСП – 2845 (+297), ОДН – 175 (+22).

Взыскаемость наложенных штрафных санкций составила 70% (-1%).

Анализируя деятельность Отдела МВД России по району Орехово-Борисово Северное  г. Москвы в соответствии с требованиями приказа МВД России от 31 декабря 2013 года № 1040 следует отметить, что не на должном уровне остается работа по таким направлениям, как раскрытие преступлений против собственности (103), раскрытие преступлений, совершенных не на территории оперативного обслуживания (1), раскрытие преступлений прошлых лет (12), профилактика преступлений, совершаемых на бытовой почве (2). Также следует отметить рост уголовных дел, возвращенных прокурором для проведения дополнительного следствия (15).

По итогам работы 12-ти месяцев 2022 года, а также согласно рейтинговым и ранжирным показателям, Отдел МВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы занимает 1-е место среди подразделений УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве. В соответствии с требованиями приказа МВД России от 31 декабря 2013 года № 1040 Отдел МВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы занимает 4-е место среди подразделений ГУ МВД России по г. Москве. Также следует отметить, что согласно комплексной оценке по итогам 2022 года Отдел занимает 1-е место по городу.
В целях профилактики правонарушений, предупреждения и раскрытия преступлений при взаимодействии с общественными организациями района правоохранительной направленности (ОПОП, ДНД), представителей Управы района целесообразно проведение мероприятий, направленных  на получение информации о квартирах, сдаваемых под наем, квартирах-притонах, используемых для оказания интимных услуг, употребления алкогольной продукции, наркотических веществ,  по проверке жилого фонда района с целью выявления правонарушений и преступлений в сфере миграционного законодательства, осуществление проверок жилого сектора района, где по поступающей в ОМВД и Управу района информации родители (законные представители) не выполняют свои обязанности по отношении к своим несовершеннолетним детям, дети могут находиться в социально-опасном положении.

С учетом изложенного, в целях дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно​-служебной деятельности подразделений Отдела МВД России по району Орехово-Борисово Северное   г. Москвы, в соответствии с требованиями Президента и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти и управления             г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности, с учетом результатов работы за прошедший период, приоритетными направлениями деятельности Отдела МВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы в 2023 году считать:

-  повышение эффективности работы по организации охраны общественного порядка и обеспечения общественной безопасности;
- противодействие экстремистским проявлениям на национальной и религиозной почве;

- профилактика мошенничеств и преступлений, совершаемых с использованием информационно-коммуникационных технологий;

- выявление и пресечение преступлений в сфере миграционного законодательства, преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ, оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывчатых устройств;

- совершенствование практики предварительного расследования уголовных дел, реализация мер по возмещению причиненного ущерба, организация раскрытия и расследования преступлений прошлых лет;
- повышение эффективности борьбы с коррупцией;
- обеспечение прав граждан при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях, повышение качества и доступности предоставляемых государственных услуг;

  - повышение уровня мобилизационной готовности, совершенствование организации реагирования на чрезвычайные обстоятельства (чрезвычайные ситуации), соблюдение законности и служебной дисциплины, обеспечение личной безопасности сотрудников органов внутренних дел. 
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