
Отчет главы внутригородского муниципального образования – муниципального округа 
Орехово-Борисово Северное в городе Москве 
Дмитриевой Наталии Николаевны
о результатах деятельности Совета депутатов за 2024 год

Глава внутригородского муниципального образования - муниципального округа  Орехово–Борисово  Северное  в городе Москве в 2024 году осуществлял свою деятельность в соответствии со своими полномочиями, установленными Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Законом города Москвы № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы», 
Уставом муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве, Регламентом муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве.
Работа велась в тесном контакте с управой района Орехово-Борисово Северное, аппаратом Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное,  районными службами и организациями, а также жителями муниципального округа.

Работа Главы муниципального округа 
Орехово–Борисово  Северное  в городе Москве

Глава муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве в пределах предоставленных Уставом полномочий в 2024 году:
· представляла муниципальный округ Орехово-Борисово Северное в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями;
· подписывала и обнародовала в порядке, установленном настоящим Уставом, нормативные и иные правовые акты, принятые Советом депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное;
· издавала в пределах своих полномочий правовые акты;
· осуществляла организацию деятельности Совета депутатов;
· вела заседания Совета депутатов;
· осуществляла контроль за выполнением нормативных правовых актов Совета депутатов;
· обеспечивала осуществление полномочий по решению вопросов местного значения и осуществлению переданных полномочий;
· вносила проекты решений в Совет депутатов;
· обеспечивала согласованное функционирование и взаимодействие органов местного самоуправления.
Глава муниципального округа Орехово-Борисово Северное является членом комиссий и принимает участие в заседании следующих комиссий:
•	комиссия по развитию муниципального округа Орехово-Борисово Северное;
•	комиссия по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством РФ о противодействии коррупции;
•	координационного Совета при управе района,
•	комиссии по капитальному ремонту;
•	комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.
Глава муниципального округа организует взаимодействие аппарата Совета депутатов с депутатами Совета депутатов. Аппарат Совета депутатов осуществляет обеспечение деятельности Совета депутатов. Проводит организационно-техническое, информационное обеспечение деятельности Совета депутатов (сбор, обобщение материалов, поступающих к заседаниям Совета депутатов, направление их в профильные Комиссии, организация и проведение заседаний Совета депутатов, своевременное оформление решений Совета депутатов и сдача их в установленные сроки в Регистр, прокуратуру и профильные организации).
Глава муниципального округа ведет прием жителей района 1 раз в месяц. Графики приема размещен в сети – Интернет на сайте муниципального округа  Орехово-Борисово Северное www.mo-obs.ru .
Прием населения – это фактически прямая адресная помощь гражданам. Этот формат взаимодействия с жителями ключевой частью депутатской работы. Сложившаяся эпидемиологическая ситуация диктует достаточно жесткие требования, общение с людьми проходит в дистанционном формате, и главными рабочими инструментами стали интернет и телефонный аппарат. Но этот факт отнюдь не снижает остроты вопросов, с которыми жители района обращаются к депутатам. 
Что касается конкретной тематики приемов, жителей волнуют, прежде всего, вопросы, относящиеся к социальному блоку. Это и просьбы об улучшении жилищных условий, благоустройство территории района, установка шлагбаумов, капитальный ремонт многоквартирных домов, вопросы правовой защиты граждан.

Организация работы Совета депутатов

Одним из главных полномочий Главы муниципального округа является организация деятельности Совета депутатов. 
Совет депутатов МО ОБС состоит из 10 депутатов. 
Основной задачей работы Совета депутатов в 2024 году было создание благоприятных условий проживания для жителей муниципального округа, более тесное взаимодействие с государственными органами власти и районными организациями для решения поставленных задач.
За отчетный период состоялось  - 13 заседаний Совета депутатов, в 12 приняла участие, отсутствовала по уважительной причине. Было принято – 63 решения по вопросам, относящимся к компетенции органов местного самоуправления. Заседания Совета депутатов проводились в соответствии с утвержденным планом работы Совета депутатов. 
Для обеспечения права жителей присутствовать на заседаниях Совета депутатов информация о заседаниях Совета депутатов заранее размещалась на официальном сайте муниципального округа Орехово-Борисово Северное в городе Москве.
В соответствии с требованиями Регламента Совета депутатов каждый депутат заблаговременно получал проекты решений Совета депутатов и материалы по каждому вопросу повестки дня по электронной почте, что позволяло заранее изучить предлагаемый вопрос.
За отчетный период на заседаниях Совета депутатов заслушивались вопросы:    
- О результатах деятельности городских поликлиник Департамента здравоохранения города Москвы расположенных на территории МО;
- О результатах деятельности многофункционального центра предоставления государственных услуг района Орехово-Борисово Северное;
- О результатах деятельности ГБУ города Москвы Территориальный центр социального обслуживания « Орехово»;
- Об итогах работы отделений Отдела МВД России по району Орехово-Борисово Северное города Москвы;
- О результатах деятельности ГБУ города Москвы Центра инновационных технологий в сфере досуга и спорта «Прогресс»;
- Отчет главы управы о результатах деятельности управы района Орехово-Борисово Северное в 2023 году;
- Отчет о проделанной работе руководителя ГБУ города Москвы «Жилищник района Орехово-Борисово Северное в 2023 году»;
- прочие вопросы.
В рамках 39 закона были рассмотрены и согласованы ежеквартальные сводные календарные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства. 
Рассматривались и были приняты решения:
- О проведении дополнительных мероприятий по благоустройству и  выборочному капитальному ремонту многоквартирных домов района Орехово-Борисово Северное;
- О проведении дополнительных мероприятий по капитальному ремонту спортивных и детских площадок района Орехово-Борисово Северное;
- Об утверждении плана дополнительных мероприятий по  социально-экономическому развитию района;
-  О согласовании направления средств стимулирования управы района на проведение мероприятий по благоустройству территории района;
- Об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное в работе комиссий, осуществляющих открытие работ, контроль  за  ходом выполнения работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий и выборочному капитальному ремонту многоквартирных домов»;
- О согласовании адресного перечня объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки в муниципальном округе Орехово-Борисово Северное;
- О согласовании проектов схем размещения сезонных кафе;
- О согласовании проектов схем размещения нестационарных торговых объектов;
- О согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории домов. 
Фактически ни одно значимое решение в районе сейчас не принимается без согласования с Советом депутатов, депутаты которого постоянно общаются с жителями района и выражают их мнение. Это еще более повышает ответственность каждого депутата за принимаемое решение перед своими избирателями.

Осуществление отдельных полномочий города Москвы

Особое место в работе Совета депутатов в отчетном периоде занимали вопросы осуществления отдельных полномочий города Москвы, переданных Законом города Москвы № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», а также переданных Законом города Москвы № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы».
Советом рассмотрены вопросы в рамках исполнения переданных государственных полномочий, а именно: рассмотрены и согласованы адресные перечни благоустройства дворовых территорий, капитального ремонта многоквартирных домов, дополнительных мероприятий по социально- экономическому развитию. Депутаты общались с жителями, со старшими по домам и подъездам, выясняли их пожелания, замечания и предложения по благоустройству. Депутаты Совета депутатов принимали активное участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах (далее – комиссии), проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы, в том числе согласование актов приемки оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, проведение которого обеспечивает Фонд.
Благодаря контролю со стороны депутатов качество работ значительно повысилось.


Публичные слушания
В 2024 году в муниципальном округе Орехово-Борисово Северное  были проведены 3  процедуры публичных слушаний по темам:  
- О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное «Об исполнении бюджета муниципального округа Орехово-Борисово Северное за 2023 год»;
- О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное «О бюджете муниципального округа Орехово-Борисово Северное на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
Публичные слушания проводились в помещении аппарата Совета депутатов муниципального округа. Вся информация по публичным слушаниям заранее размещалась на официальном сайте муниципального округа.
Для организации и проведения были сформированы рабочие группы из состава депутатов и сотрудников аппарата Советов депутатов. 

Работа с население района Совета депутатов

Важнейшим направлением в работе депутатов муниципального округа является прием жителей, работа с обращениями граждан.
Тематика обращений самая разнообразная это:
•	благоустройство дворовых территорий;
•	озеленение;
•	по ремонту домов, подъездов;
•	по автостоянкам;
•	оплата жилья, коммунальных услуг;
•	ограждение придомовых территорий;
•	установка дорожных знаков, нанесение разметки и установка светофора;
•	отопление квартир;
•	улучшение жилищных условий;
•социальные вопросы;
•	организация площадок для выгула собак
•	прочие вопросы.
При необходимости обращения рассматривались совместно с главой Управы и, как правило, находили поддержку и решения по всем вопросам, которые находятся в компетенции Управы.  Для решения вопросов были обращения в префектуру ЮАО, управу ОБС, ГБУ «Жилищник ОБС», Департамент капитального ремонта, Фонд капитального ремонта, ГКУ ЦОДД,  в правоохранительные органы, ТЦСО, МФЦ, и другие организации.
Задача депутатов Совета депутатов подсказать жителям верную формулу решения проблемы, направить нужный запрос, обратить внимание на ту или иную ситуацию коллег из исполнительной власти, добиться решения проблемы, держать это решение на контроле.
Депутаты принимают жителей 1 раз в месяц. Графики приема размещены в сети – Интернет на сайте муниципального округа  Орехово-Борисово Северное www.mo-obs.ru. 
Каждый житель района имел возможность лично пообщаться с депутатом не только во время приема по утвержденному графику, но и обратиться по телефону в удобное для него время, направить письмо на электронный адрес Совета депутатов. Ни одно из обращений не осталось незамеченным. На некоторые из них были даны ответы в рамках действующих компетенций депутата Совета депутатов муниципального округа, а вопросы, требующие разъяснений и доработки, были  направлены в соответствующие службы района.
За отчетный период к депутатам обратилось более 36 жителей района по различным вопросам. Личные приемы избирателей очень важны для депутата, как и заседания Совета депутатов на которых принимаются важные решения. 
Традиционными стали совместные поздравления жителей района с праздничными датами от имени Главы управы и Главы муниципального округа. Глава муниципального округа и депутаты были участниками и оказывали содействие в подготовке и проведении различных, в том числе и культурных мероприятий, проводимых для жителей муниципального округа.
Работа с различными общественными организациями была направлена, прежде всего, на обеспечение, защиту и удовлетворение потребностей жителей,
проживающих на территории муниципального округа.
Взаимоотношение органов местного самоуправления с различными общественными организациями является инструментом для эффективной деятельности, как самих органов местного самоуправления, так и развития инициатив граждан по улучшению ситуации в своём районе и в каждой конкретной сфере.
        Кроме традиционного приема населения депутаты осуществляют встречи с жителями по их обращениям непосредственно на территории района (во дворах, возле домов и подъездов).
Безусловно, радует то, что люди охотно идут на прямой откровенный разговор со своим депутатом, доверяя ему и надеясь, что в итоге это обращение изменит их жизнь к лучшему. 

Мероприятия муниципального округа Орехово-Борисово Северное

В соответствии с Уставом в ведении муниципального округа находится организация местных праздничных и иных зрелищных мероприятий.
В отчетном периоде были проведены праздничные, культурно-массовые мероприятия посвященные: Дню Города, Дню Победы, Дню защиты детей, Новому году.
Глава муниципального округа Орехово-Борисово Северное и депутаты Совета депутатов традиционно принимали участие во всех общественно значимых мероприятиях, проводимых на территории района. 
Для жителей  МО был организован ряд праздничных мероприятий, которые проводились по следующим адресам: Борисовский проезд, дом 12, корп.2 (Детская музыкальная школа имени В. Я. Шебалина), Шипиловская ул. д.25  и  Шипиловский проезд возле метро Орехово. 




Бюджет и внесение изменений в него

Большое внимание Совет депутатов уделял вопросам формирования местного бюджета в соответствии с федеральным законодательством и законами города Москвы, его исполнения и контроль за его исполнением.
Основные параметры формирования прогноза финансовых ресурсов местного бюджета и расходные обязательства определены законодательными актами города Москвы.
Осуществлялись следующие мероприятия в области организации бюджетного процесса:
•	составление проекта бюджета на очередной финансовый год;
•	рассмотрение проекта бюджета на Бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа;
•	организация и проведение публичных слушаний по проекту бюджета;
•	утверждение бюджета;
•	ежеквартальный  отчет об исполнении бюджета;
•	исполнение бюджета;
•	контроль за исполнением бюджета;
•	годовой отчет об исполнении бюджета.
В целях контроля за исполнением бюджета муниципального округа Орехово-Борисово Северное, выполнением Программы развития, выполнением требований нормативно-правовых актов муниципального округа на заседаниях Совета депутатов заслушаны отчеты руководителя аппарата Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное:
•	о деятельности аппарата Совета депутатов Орехово-Борисово Северное за 2023 год;
•	об исполнении бюджета муниципального округа Орехово-Борисово Северное за 2023 год;
•	об исполнении бюджета муниципального округа Орехово-Борисово Северное за 1 квартал 2024 года;
•	об исполнении бюджета муниципального округа Орехово-Борисово Северное за 6 месяцев 2024года;
•	об исполнении бюджета  муниципального округа Орехово-Борисово Северное за 9 месяцев 2024 года.
Ежегодно Контрольно-счетная палата Москвы проводит проверку годового отчета об исполнении бюджета. В 2024 году проверка проводилась в отношении отчетности за 2023 год. Замечаний не выявлено.

Нормативные и иные правовые акты, принятые Советом депутатов. 

Важным направлением деятельности Совета депутатов является совершенствование правовых, организационных, финансово-экономических основ органов местного самоуправления муниципального округа, приведение местной нормативной правовой базы в соответствие с изменениями, которые были внесены в федеральные законы и законы города Москвы.
Соответствующими решениями Совета депутатов в 2024 году были внесены изменения и дополнения в:
· Бюджет муниципального округа Орехово-Борисово Северное  на 2024 года и плановый период на 2025-2026 годов.
Выполнение поручений, содержащихся в решениях Совета депутатов, находилось на постоянном контроле Главы муниципального округа, информация о ходе выполнения решений рассматривалась на заседаниях Совета депутатов.
Проекты нормативно-правовых актов, до их принятия Советом депутатов, проходили независимую правовую экспертизу - размещались на сайте муниципального округа, что является обязательным в соответствии с федеральным законодательством.
По всем проектам нормативно-правовых актов была проведена антикоррупционная экспертиза, а также все проекты направлялись в Нагатинскую межрайонную прокуратуру г. Москвы для получения заключения о соответствии действующему законодательству. Получены положительные заключения, нарушения не выявлены.
Принятые Советом депутатов нормативно-правовые акты направлялись в установленном порядке в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы. С Ассоциацией «Совет муниципальных образований города Москвы» ежегодно заключается Соглашение о порядке опубликования муниципальных правовых актов нашего округа в бюллетене «Московский муниципальный вестник», который установлен официальным печатным средством массовой информации. Все правовые акты, подлежащие опубликованию, были размещены в бюллетене «Московский муниципальный вестник» с соблюдением сроков, установленных законодательством и Уставом муниципального округа, а также размещены на официальном сайте муниципального округа.

Информирование о деятельности Совета депутатов

Для информирования жителей нашего муниципального округа создан и действует официальный сайт, на котором размещена вся информация о деятельности Совета депутатов, аппарата Совета депутатов, принимаемых решениях, составе Совета депутатов, место и время осуществления приема граждан депутатами, нормативно-правовые документы, на основании которых осуществляется деятельность муниципального округа, о структурных подразделениях аппарата, информация о проводимых мероприятиях. 
Информирование населения о деятельности депутатов происходит на регулярной основе через: 
- официальный сайт муниципального округа Орехово-Борисово Северное;      
- сообщество во ВКонтакте «Аппарат Совета депутатов МО Орехово-Борисово Северное»; 
- социальные сети депутатов; 
- бюллетень «Московский муниципальный вестник.
В Совете депутатов сложилась практика, предусматривающая активное обсуждение на заседаниях актуальных вопросов из жизни района, требующих решения, вплоть до их окончательной реализации и претворения в жизнь намеченных планов. Благодаря этому наши жители, имеющие возможность присутствовать на открытых заседаниях Совета депутатов или посмотреть видеозаписи наших заседаний на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Орехово-Борисово Северное в сети «Интернет», не только всегда остаются в курсе всех значимых событий, происходящих на территории района, но и сами могут принимать в них активное участие, напрямую выражая свое мнение, на которое Совет депутатов опирается в первую очередь в ходе выработки собственной позиции по тем или иным жизненно важным вопросам.

Задачи на 2025 год

Главная задача -  поддерживать инициативу жителей по повышению качества жизни в районе.
Повышение открытости и информационной доступности деятельности органов местного самоуправления.
Обеспечение учета мнения населения и органов местного самоуправления при принятии решений органами исполнительной власти города Москвы, повышения эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и органов исполнительной власти города Москвы, усиления роли органов местного самоуправления в социально-экономическом развитии территории муниципального округа.
Совершенствование системы патриотического воспитания жителей муниципального округа путем формирования высокого патриотического сознания и готовности к выполнению конституционных обязанностей.
Уважаемые жители муниципального округа, уважаемые депутаты!
[bookmark: _GoBack]Заканчивая свой отчет по итогам 2024 года, я хочу выразить слова благодарности за совместную плодотворно проделанную работу всем депутатам Совета депутатов, управе района, аппарату Совета депутатов, общественным советникам главы управы, активистам общественных организаций района, а также инициативным группам и жителям. Спасибо за поддержку, доверие; за положительную оценку и конструктивную критику!
Благодарю за внимание!


