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«Итоги работы подразделений Отдела за   12-ть месяцев 2024 года и задачах на 2025 год»
(отчет начальника Отдела МВД России по району Орехово-Борисово Северное   г. Москвы  полковника полиции Митюхина Сергея Игоревича 21 января 2025 года)
Уважаемые депутаты Муниципального Собрания!

В отчетном периоде работа Отдела МВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы строилась в строгом соответствии с требованиями Президента и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти и управления г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности. 

Основные усилия были направлены на:
- совершенствование организации применения сил и средств органов внутренних дел в период мобилизации, в условиях военного положения, чрезвычайного положения, правового режима контртеррористической операции, проведения мероприятий по гражданской обороне, повышение уровня технической укрепленности и антитеррористической защищенности объектов Органов внутренних дел, обеспечение личной безопасности сотрудников внутренних дел;
- противодействие экстремизму, диверсионной и террористической деятельности, выявление и пресечение фактов незаконного оборота оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств; 

- обеспечение правопорядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, иных общественно – политических мероприятий, укрепление системы профилактики правонарушений; 

- усиление контроля за миграционными потоками, борьбу с незаконной миграцией, повышение эффективности противодействия преступности в среде иностранных граждан, выявление и пресечение каналов незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров;

- активизация борьбы с преступлениями, совершаемыми с использованием информационно – телекоммуникационных технологий, раскрытие и расследование преступлений прошлых лет;
- совершенствование информационной инфраструктуры и обеспечение информационной безопасности;

  - обеспечение высокой степени профессиональной и морально – психологической готовности сотрудников к выполнению задач, в том числе в особых условиях, сосредоточение усилий на сбережение личного состава, укрепление служебной дисциплины и законности. 
В соответствии с методикой оценки деятельности органов внутренних дел за 12-ть месяцев 2024 года Отдел МВД России по району Орехово-Борисово Северное  г. Москвы по результатам работы согласно ранжира ГУ МВД России по г. Москве оценивается «положительно»  и занимает 1 место по городу, согласно ранжира УВД по ЮАО оценивается «положительно» и занимает 1 место по ОУВД, в соответствии с требованиями приказа МВД России от 31 декабря 2013 года № 1040, деятельность Отдела МВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы за отчетный период оценивается «положительно» 2 рейтинговое место, согласно комплексной оценке ГУ МВД России по г. Москве оценивается «положительно» и занимает 1 место.
По итогам 12-ти месяцев 2024 года отмечен рост регистрации общего количества преступлений на 8,3% (УВД – снижение на 0,5%), за счёт роста таких категорий преступлений как: тяжкие и особо тяжкие преступления – на 26,1%(УВД – рост на 19,0%), особо тяжких преступлений - на 79,3% (УВД – рост на 46,5%), тяжких – на 11,4% (УВД – рост на 13,0%), преступлений средней тяжести - на 53,6%   (УВД – снижение на 4,8%). Регистрация преступлений небольшой тяжести снизилась на 22,0% (УВД – снижение на 15,8%). 
Так, согласно статистическим данным, за отчетный период 2024 года  всего зарегистрировано  1061 преступление (+81), из них тяжких и особо тяжких преступлений – 478 (+99), в том числе 147 особо тяжких преступлений (+65), 331 тяжких (+34), зарегистрировано 232 преступление средней тяжести (+81) и 351 небольшой тяжести (-99).
Почти треть, а именно 30,72% всех преступных деяний составили хищения чужого имущества, совершенные путем краж – 326 (+12, +3,8%, УВД – снижение на 12,8%).  При этом 8 связаны с незаконным проникновением (+2), в том числе в квартиры 1(стабильно), 11 карманных краж (-3), 3 кражи транспортных средств (+1), в том числе 3  кражи автомобилей (+1). Краж, связанных с посягательством на имущество из автотранспорта зарегистрировано не было. За истекший период снизилось количество краж, совершенных дистанционным способом 97 (-6 или -5,8%). 
По-прежнему значительное количество от числа совершенных в 2024 году преступлений, а именно 32,70%, составляют мошенничества общеуголовной направленности, однако стоит отметить, что произошло снижение количества зарегистрированных преступлений данного вида (347, -3,1% или -11 преступлений, УВД – рост на 10,3%).
Регистрация разбоев осталась стабильной (1 преступление, стабильно, УВД – снижение на 9,1%). Регистрация грабежей увеличилась - на 23,1% (16 преступлений, +3, УВД – снижение на 11,5%),  вымогательств – на 40,0%  (7 преступлений, +2, УВД – рост на 59,5%), Угонов, а также поджогов не зарегистрировано.
  Если рассматривать блок преступлений против личности, то следует отметить, что в истекшем 2024 году на территории района зарегистрировано 8 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (+4, +100%, УВД – рост на 47,1%), 1 изнасилование (-1, -50,0%, УВД – рост на 16,7%),   5 фактов умышленного причинения вреда здоровью средней тяжести (+2 или  +66,7%, УВД – снижение на 5,3%),  15 фактов угрозы убийством (+6,+66,7%, УВД – рост на 10,9%). Также произошел рост регистрации убийств на 100% (2 преступление, +1, УВД – рост на 53,8%). 
Если рассматривать блок преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, то следует отметить, что в 2024 году выявлено 3 преступления, связанных с организацией либо содержанием притонов для потребления наркотиков (стабильно, УВД – стабильно). Выявлено 163 преступления, связанных   с незаконным оборотом наркотиков и СДВ. Количество преступлений данной категории возросло на  61,4% (+62, УВД – рост на 30,0%), в том числе 146 (68, +87,2%) – связанные с их сбытом (УВД – рост на 36,8%). При этом сотрудниками ОВД выявлено 163 и 146 преступлений указанных видов соответственно.
Неотъемлемым элементом современной преступности является незаконный оборот оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств. На территории района совершено 1 преступление, связанное с хранением оружия (-2,-66,7%, УВД – рост на 33,3%). Хищений оружия за истекший период 2024 года не зарегистрировано. 

За 12-ть месяцев 2024 года возросло на 4,3% количество преступлений, совершенных в общественных местах (288, +12, УВД – снижение на 9,7%), на 57,5% возросло количество преступлений, совершенных иногородними либо иностранными гражданами (126,+46,УВД – рост на 20,2%).
 Регистрация преступлений, совершенных на улицах снизилась  на 9,5%  (143, -15, УВД – снижение на 12,2%), на 1,5% снизилось количество преступлений, совершенных ранее судимыми гражданами (129, -2, УВД – снижение на 5,6%), регистрация преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних снизилась на 25,0% (12, -4, УВД – рост на 2,3%), зарегистрировано 1 преступление, совершенное несовершеннолетним, (стабильно, УВД – снижение на 33,3%).
К основным факторам, влияющим на рост преступности в целом можно отнести значительную миграцию населения, как из других регионов Российской Федерации (в основном Республики Северного Кавказа),  так и из близлежащего зарубежья (в большей степени из стран Средней Азии, бывших республик СССР), обострение корыстных мотивов, обусловленных снижением моральных ценностей граждан.

В   2024 году возросло количество уголовных дел, направленных в суд (451, +92, +25,6%, УВД – снижение на 4,5%), из которых по 254 предварительное следствие обязательно (+111, +77,6%, УВД – рост на 1,2%), по 197 (-19, -8,8%, УВД – снижение на 10,2%) – предварительное следствие не обязательно. 

По сравнению с аналогичным периодом 2023 года улучшилась динамика по направлению в суд уголовных дел по таким категориям преступлений, как тяжкие и особо тяжкие преступления – 179 (+61, +51,7%, УВД – рост на 4,1%), особо тяжкие преступления – 88 (+47, +114,6%, УВД – рост на 55,5%), тяжкие преступления – 91 (+14, +18,2%, УВД – снижение на 9,3%), преступления средней тяжести – 85(+53, +165,6%, УВД – снижение на 7,6%).
В то же время снизилось количество направленных в суд преступлений небольшой тяжести – 187 (-22,  -10,5%, УВД – снижение на 9,9%). 
Раскрываемость преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года возросла на 8,7% и составила 44,8% (УВД – рост на 1,2%). Возросла раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений (40,6%, +11%, УВД – снижение на 0,6%), особо тяжких преступлений (67,7%, +19,5%, УВД – рост на 11,4%), тяжких преступлений (29,3%, +4,8%, УВД снижение на 4,0%), преступлений средней (40,1%, +18,6%, УВД – рост на 2,0%) и небольшой тяжести (52,8%, +6,0%, УВД – рост на 3,1%). 
Рассматривая раскрываемость по видам преступлений, можно отметить, что общее значение раскрываемости по кражам снизилось на 2,4% и составило 27,1%.  Возросла раскрываемость по таким видам краж как кражи с проникновением (54,5%,+14,5%), в том числе из квартир (100%,+50,0%). В тоже время снизилась раскрываемость по кражам транспортных средств (50,0%, -50,0%), в том числе автомобилей ( 50,0%, - 50,0%), карманных краж (18,2%,-28,9%), дистанционных краж (20,0%, -3%). 
Раскрываемость грабежей и разбойных нападений составила 100% (стабильно). Также возросла раскрываемость мошенничеств общеуголовной направленности и составила 19,2% (+13,7%).
Наблюдается рост числа раскрытых преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и СДВ. Раскрываемость по данному виду преступлений возросла на 19,2% и составила 69,2%, в том числе и по выявленным ОМВД (69,2%, +18,7%), по связанным со сбытом наркотических средств и СДВ  - раскрываемость возросла на 24,2% (64,2%), как и по выявленным ОМВД сбытам (64,2%, +23,2%).

За истекший период 2024 года окончено производством 1 уголовное дело, связанное с хранением оружия (-1, -50%), раскрываемость составила 100,0% (+33,3%).
Одним из направлений, которому уделяется пристальное внимание, является борьба с незаконной миграцией. За истекший период направлено в суд 76 (-20,-20,8%) уголовных дел данной категории (ст.ст.322.1-322.3 УК РФ), раскрываемость составила 98,7% (-1,3%). 
Анализируя деятельность Отдела МВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы в соответствии с требованиями приказа МВД России от 31 декабря 2013 года № 1040 следует отметить, что увеличилось количество граждан, погибших от противоправных посягательств на территории обслуживания (+1, +100%). Остается неудовлетворительной работа по предупреждению и пресечению преступлений, совершаемых лицами, состоящими под административным надзором (число лиц, совершивших преступления - 2). Материальный ущерб возмещен полностью только по 52 уголовным делам из 67, что составляет 77,61%. Остается низким уровень работы по раскрытию и направлению в суд преступлений прошлых лет (количество преступлений прошлых лет, по которым направлены в суд - 4). Также неудовлетворительной остается работа по обеспечению правопорядка в общественных местах (количество преступлений, совершенных в общественных местах, связанных с угрозой жизни, здоровью граждан и имуществу физических или юридических лиц, хулиганством - 233).  
Если говорить об уголовном розыске, то по итогам 12-ти месяцев     2024 года служба занимает 6-е место по рейтингу ГУ. 1-е рейтинговое место по ОУВД. Сотрудниками ОУР раскрыто 128 преступлений, из них 97 преступлений тяжких и особо тяжких составов. В  истекшем году сотрудниками отделения раскрыто 1 убийство,  9 преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью, 88 дистанционных хищения, из них 23 кражи и 65 мошенничеств, 5 грабежей, 2 разбоя, 1 квартирная кража, 1 кража транспортного средства,  2 карманные кражи, 88 – в сфере НОН, 3 преступления в сфере половой неприкосновенности граждан.
За истекший период в отношении лиц, скрывшихся от органов следствия, дознания либо суда розыскных дел заведено 4 (+2), прекращено 6 из ранее заведенных розыскных дел, остаток розыскных дел по состоянию на  31.12.2024 г. составил – 53  (+17). 
По установлению личности неопознанных трупов дела не заводились, остаток дел по неопознанным трупам по состоянию на 31.12.2024 г. составил 3 дела (стабильно).
По розыску лиц, пропавших без вести и утративших связь с родственниками заведено 2(+2) розыскных дела, прекращено 4(+4),остаток розыскных дел на 31.12.2024 года 4 и ОПД 10. 

Отделение участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних за 12 месяцев 2024 года занимает 41-е место по рейтингу ГУ. 3-е рейтинговое место по ОУВД. По итогам отчетного периода служба ОУУПиПДН принимала участие в раскрытии 146 преступлений и направлении в суд 124 преступлений. 
Анализ работы участковых пунктов полиции по раскрытию преступлений за 12 месяцев 2024 года показывает, что лучшие результаты    в раскрытии преступлений отмечаются в работе УПП № 2, силами участковых уполномоченных которого в истекшем периоде раскрыто 41 преступление. Второй результат по раскрытию преступлений у участковых уполномоченных полиции УПП № 3, которыми в отчетном периоде раскрыто 39 преступлений. 
Отдельно следует отметить работу участковых уполномоченных полиции Давлетшина Р.М. (УПП №3), которым раскрыто 12 преступлений, Атякшева В.А. (УПП №2) – 12 преступлений.

К сожалению, ниже своих возможностей сработал УПП № 1, участковыми уполномоченными которого раскрыто 15 преступлений.

За отчетный период силами участковых уполномоченных полиции привлечено к административной ответственности 2053 человек. С положительной стороны в работе по профилактике и выявлению административных правонарушений следует отметить участкового уполномоченного полиции Юрина А.А. (157 протоколов), а также участкового уполномоченного полиции Асадова Р.Р. (138).

Слабые результаты в данном направлении деятельности имеет участковый уполномоченный полиции Пищулин А.Н. (41 протокол).

Патрульно-постовая служба Отдела МВД России по району Орехово – Борисово Северное г. Москвы за 12 месяцев 2024 года занимает 86 место в рейтинге ГУ. 5 рейтинговое место по ОУВД.     

  За 12-ть месяцев 2024 года ППСП раскрыто 37 преступлений, направлено в суд 31 преступление. 

В отчетном периоде 2024 года за различные административные правонарушения сотрудниками отдельной роты ППСП Отдела было выявлено и привлечено к административной ответственности 2287 правонарушителя.  Так сотрудниками ОР ППСП Отдела выявлено 197 нарушений миграционного законодательства, 993 факта мелкого хулиганства, 1075 нарушений антиалкогольного законодательства.
Неудовлетворительной остается работа по обеспечению правопорядка в общественных местах (количество преступлений, совершенных в общественных местах, связанных с угрозой жизни, здоровью граждан и имуществу физических или юридических лиц, хулиганством - 233).  
Говоря о результатах работы дежурной части, следует отметить, что  за 12-ть месяцев 2024 года количество поступивших сообщений о происшествиях и иной информации составило  28527  сообщения. Все сообщения, поступившие в дежурную часть по телефонной связи, проверены путем прослушивания речевого регистратора. 

За истекший период 2024 года в дежурную часть было доставлено        3073 человека. В порядке ст. 91 УПК РФ задержано 71 человек. Фактов нарушения содержания указанной категории граждан не допущено.  

Касаясь работы отделения по вопросам миграции стоит отметить, что отделением по вопросам миграции в отчетном периоде 2024 года оказано 25426 государственных услуги (+4,8%), в том числе в электронном виде – 15102(+40%). Доля граждан, удовлетворенных качеством предоставленных государственных услуг, составила 100%, целевой показатель достигнут. 
  Государственные услуги в Отделе МВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы оказываются 2-мя подразделениями (ОВМ и Дежурной частью). 

Граждане с заявлениями о государственной добровольной дактилоскопии за 12 месяцев 2024 года в дежурную часть Отдела не обращались. 
Переходя к результатам работы процессуальных подразделений следствия и дознания следует отметить, что по итогам истекшего периода следственное отделение занимает 48 рейтинговое место по городу. 2 рейтинговое место по ОУВД.     
В истекшем периоде 2024 года сотрудниками следственного отдела возбуждено 611 (+146) уголовных дел, окончено производством 85 уголовных дела (+11) по 179 эпизодам преступной деятельности (+87). Остаток уголовных дел с личностью – 24(-7).
За 12 месяцев 2024 года свыше сроков, установленных УПК РФ, окончено 11 (+5) уголовных дела. 1 (+1) уголовное дело возвращалось прокурором для проведения дополнительного расследования. 
В отчетном периоде приостановлено по п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК – 329 (-82) уголовных дел, по п. 2 ч. 1 ст. 208 УПК РФ – 1 (+1) уголовное дело, по п. 3 ч. 1 ст. 208 УПК РФ – 2 (-1) уголовных дела.

С отрицательной стороны необходимо отметить, что доля возмещения материального ущерба потерпевшим по оконченным производством уголовным делам следственным отделом составляет 77,61%.

Отделение дознания занимает 74 рейтинговое место по городу. 6 рейтинговое место по ОУВД.     

В истекшем периоде 2024 года сотрудниками отделения дознания возбуждено 348 (-18) уголовных дел, окончено производством 83 уголовных дел (-15).

Окончено производство по 9 (-4) уголовным делам в срок свыше установленных УПК РФ (30 дней). Возвращено прокурором 1 (-5) уголовное дело для пересоставления обвинительного акта. В то же время с положительной стороны необходимо отметить, что доля возмещенного материального ущерба составила 100%.

Говоря о наших результатах работы, невозможно не коснуться работы с личным составом, так как это одно из приоритетных направлений.

С учетом текучести кадров, некомплекта личного состава (24 единицы, 14.8%) и принятия на службу новых сотрудников, получить желаемые результаты, без их обучения невозможно. Осуществляется активная работа над повышением профессионализма наших сотрудников. На постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на выработку у сотрудников профессиональных знаний, умений и навыков, позволяющих эффективно решать поставленные задачи по обеспечению общественного порядка и борьбе с преступностью.

В истекшем периоде принято на службу 14 сотрудников, из них вновь назначенных – 10, переведено из других подразделений – 4. В тоже время уволено со службы 8 сотрудников, переведено в другие подразделения – 8 сотрудников.

Очень важным является вопрос соблюдения дисциплины и законности сотрудниками Отдела. Так за истекший период привлечено к дисциплинарной ответственности 36 сотрудников от списочного состава. 
За грубое нарушение служебной дисциплины уволен 1 сотрудник ОМВД (полицейский взвода ОР ППСП Рева Е.В.). Возбуждено уголовное дело                  № 12402450039000041 старшим следователем СУ по ЮАО ГСУ СК РФ по               г. Москве А.В. Беспаловым по признакам составов преступлений, предусмотренных п. «б», ч. 5, ст. 290, ч. 1, ст. 291.2 УК РФ, в отношении полицейского взвода ОР ППСП ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы, старшего сержанта полиции Е.В. Ревы.
Отдельное внимание хотелось бы обратить на вопросы соблюдения учетно-регистрационной дисциплины. 

За 12 месяцев 2024 года в Отдел МВД России по району Орехово-Борисово Северное г. Москвы поступило 28527 (-471) заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, по результатам рассмотрения которых, возбуждено 886 уголовных дел (+87) и вынесено 11761 (+334) постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.
За указанный период прокуратурой представлений по фактам нарушения учетно-регистрационной дисциплины и статистической работы не выносилось.

Из материалов об отказе в возбуждении уголовного дела преступления восстановлено 73 уголовных дела (+1), из них по инициативе ОМВД - 37 (+1). Для проведения дополнительной проверки возвращено 444 материалов об отказе в возбуждении уголовного дела (+19). Возбуждения уголовных дел из сокрытых материалов не допущено.
Анализ процессуальных проверок показывает, что сотрудниками Отдела формально, а зачастую поверхностно, проводится первоначальное рассмотрение  материалов и, как результат, руководителями Отдела в ходе плановых проверок выявлено 704 факта необоснованного списания заявлений и сообщений в номенклатурные делопроизводства (+42), по-прежнему значительным остается количество материалов об отказе в возбуждении уголовного дела, возвращенных для проведения дополнительной проверки  444 (-19), из них по инициативе ОМВД (УВД) – возвращен 107 материалов. Кроме того, при отмене постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела было возбуждено 73 уголовных дела (+1), из них  по инициативе Нагатинской межрайонной прокуратуры г. Москвы – 36 (стабильно), по инициативе ОМВД – 37 (+1). 
С учетом сказанного, по итогам 12 месяцев 2024 года за нарушение УРД к различной степени дисциплинарной ответственности привлечено 20 сотрудников Отдела.

Следует отметить, что в истекшем периоде сотрудники Отдела принимали участие по охране общественного порядка и общественной безопасности в 6-ти религиозных  и  14-ти культурно-массовых мероприятиях, в 1-м общественно-политическом мероприятии.  

В период подготовки и проведения мероприятий были обеспечены надежный порядок и необходимый уровень безопасности, нарушений общественного порядка и безопасности граждан, а также экстремистских проявлений во время проведения мероприятий не допущено.


В целях реализации поставленных Министром внутренних дел Российской Федерации в Директиве № 1дсп от 14 ноября 2024 года и с учетом результатов работы за прошедший период, приоритетными направлениями деятельности Отдела в 2025 году считаю необходимым:
-  выявление, предупреждение и пресечения экстремистской деятельности, участие в мероприятиях по противодействию терроризму перекрытие каналов поступления в незаконный оборот оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств, наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров;

- противодействие незаконной миграции, предупреждение использования миграционных процессов для создания условий возникновения в обществе межнациональной, межконфессиональной и социальной напряженности, усиление контроля за соблюдением мигрантами и их работодателями требований законодательства при осуществлении трудовой деятельности; 

- повышение готовности сил и средств, задействованных в охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности, к реагированию на осложнение оперативной обстановки, активизацию работы по профилактике правонарушений, особенно в молодежной среде;

- противодействие преступлениям, совершаемых с использованием информационно – телекоммуникационных технологий, и сокращение ущерба от их совершения и сокращение ущерба от их совершения; 

- развитие инфраструктуры органов внутренних дел, внедрение импортозамещающих технологий, повышение уровня автоматизации выполняемых функций и межведомственного взаимодействия, особенно при предоставлении государственных услуг, защищенности информационных ресурсов МВД России; 

- реализация кадровой политики государства, в том числе организацию прохождения службы в органах внутренних дел, обеспечения условий для профессионального развития сотрудников, обеспечение личной безопасности должностных лиц в связи с профессиональной деятельностью, реализацию трудовых прав и социальных гарантий сотрудников, федеральных государственных гражданских служащих и работников, морально – психологическое обеспечение деятельности органов внутренних дел, поддержание служебной дисциплины и законности.
Доклад окончен
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